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Motosega a catena per potatura alimentata a batteria
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la ina, leggere il presente libretto.
MoTopeH BepueH TPUOH 3a pe3nT6a, 3axpaHBaH ¢ aKymynaTop
YMbTBAHE 3A YNOTPEBA

BHUMAHME: npegu aa usnon3sarte MallMHaTa npoyeTeTe BHUMATE/IHO HACTOALATa KHUMKKA.
Lanéana motorna pila na bateriju za potkresivanje grana

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.
Akumuldtorova fetézova odvétvovaci motorova pila

NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pfed pouzitim stroje si pozorné pieététe tento navod k pouziti.

Batteridrevet kaedesav til beskaering
BRUGSANVISNING

ADVARSEL: les instruktionstk omhyggeligt i for du tager denne maskine i brug.
Batteriebetriebene Kettensége fiir die Baumpflege
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: Vor Inbetriebnahme des Gerats die Gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.

Aluootpiovo ¢popnTo pe prartapia
OAHIIEZ XPHZMX

MPOZOXH: mptv XPNOIHOTIOMTETE TO UNXAVNHA, SIABACTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO.
@ Battery powered chainsaw for tree service

OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.
@ Motosierra de cadena para poda alimentada a bateria

MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.

Akutoitel mootorsaag puude hooldamiseks

KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina ist lugeda ta i antud j lit.
E Akkukayttéinen puunhoitotbissé kéytettava moottorisaha

KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kéyttéopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.
Scie a chaine pour élagage alimentée par batterie
MANUEL D’UTILISATION
ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.
Motorna lanéana pila za obrezivanje, s baterijskim napajanjem
PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj priruénik.
Akkumulatoros motoros lancfiirész metszéshez
HASZNALATI UTASITAS

FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.

Akumuliatoriumi maitinamas grandininis pjaklas genéjimui
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidiai perskaityti §j naudotojo vadova.
Akumulatora kédes zagis koku apkopsanai

LIETOSANAS INSTRUKCIJA

UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai rupigi izlasiet doto instrukciju.
@ MoTopHa nuna 3a rpaguMHapcTBo co 6atepuja

YMNATCTBA 3A YNOTPEBA

BHUMAHMUE: npouuTajTe ro BHUMaTe/IHO OBa ynaTCTBO NpPep Aa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.

Kettingzaag met accutoevoer voor snoeien
GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
Batteridrevet motorsag med kjede for beskjzering
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.

Akumulatorowa pita tancuchowa do przycinania
INSTRUKCJE OBStUGI

OSTRZEZENIE: przed uzyci yny, nalezy znie pr ytaé niniejsza instrukcje.




Motosserra de corrente para poda, alimentada a bateria
MANUAL DE INSTRUGOES
ATENGAO: antes de usar a maquina, leia atentamente o presente manual.
Ferastrau cu lant alimentat cu baterie pentru elagaj
MANUAL DE INSTRUCTIUNI
ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.
Muna uenHaa pna 06pe3KM Cy4beB fepeBbeB
c 6aTaperHbIM NUTaHWEM
PYKOBOACTBO MO SKCMIYATALMA
BHUMAHME: npempe 4em nonb30BaTbCA 060pY/0BaHUEM, BHUMATE/IbHO MPO4TUTE 3TO
PYHKOBOACTBO MO 3KCNayaTayuu.
@ Akumulatorova refazova odvetvovacia motorova pila
NAVOD NA POUZITIE
UPOZORNENIE: pred pouZitim stroja si pozorne precitajte tento navod.
VeriZna Zaga za obrezovanje na baterijski pogon
PRIROCNIK ZA UPORABO
POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.
Lan¢ana motorna testera na bateriju za potkresivanje grana
PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA
PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.
Batteridriven kedjesag fér beskéring
BRUKSANVISNING
VARNING: lds igenom hela detta héfte innan du anvander maskinen.
Batarya beslemeli budama amacli zincirlik motorlu testere
KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: mak dan énce iceren kilavuzu dikkatle okuyun.































[1] DATI TECNICI CS20LiB
[2] |Tensione di alimentazione MAX V/DC 40
[3] |Tensione di alimentazione NOMINAL V/DC 36
[4] |Velocita massima della catena m/s 14,5
[5] |Frequenza massima dirotazione del motore rpm 7500
[6] |Lunghezza ditaglio cm 26,5
[7]1 |Spessore catena mm 0,043”/1,09
[8] |Denti/passo del pignone catena 6/ 3/8” (9,525mm)
[9] |Capacita del serbatoio dell’olio ml 200
[10] | Peso (senza batteria, senza barra e catena) kg 3
[11] | Livello di pressione acustica misurato dB(A) 91.2
[12] |Incertezza di misura dB(A) 3
[13] | Livello di potenza acustica misurato dB(A) 99.2
[12] | Incertezza di misura dB(A) 1.09
[14] | Livello di potenza acustica garantito dB(A) 101
(1511 ivelio di vibrazioni
[16] . > 3.73

- Impugnatura anteriore m/s 58
2] |- Impugnatura posteriore m/s? 15

Incertezza di misura ’
[18] ACCESSORI A RICHIESTA

. BT20Li2.0S
[19] |Gruppo batteria, mod. BT20Li 408
CG20Li
[20] |Carica batteria CGD 20 Li
CG20LiB

a) NOTA: il valore totale dichiarato delle vibrazioni é stato misurato attenendosi ad un metodo normalizzato
di prova e puo essere utilizzato per fare un paragone tra un utensile e I'altro. Il valore totale delle
vibrazioni puo essere utilizzato anche in una valutazione preliminare dell’esposizione.

b) AVVERTENZA: I'emissione di vibrazioni nell'uso effettivo dell’'utensile puo essere diversa dal valore
totale dichiarato a seconda dei modli in cui si utilizza I'utensile. Pertanto é necessatrio,
durante il lavoro, adottare le seguenti misure di sicurezza volte a proteggere
I'operatore: indossare guanti durante I'uso, limitare i tempi d'utilizzo della macchina

e accorciare i tempi in cui si tene premuta la leva comando acceleratore.

[23] TABELLA PER LA CORRETTA COMBINAZIONE DI BARRA E CATENA (Cap. 15.3)
[24] [25] [26]
PASSO BARRA CATENA
[27] [28] [29] [30] [30]
Pollici / mm Lunghezza: Larghezza Codice Codice
Pollici/cm scanalatura:
Pollici/ mm
3/8”/9,525 mm 12”/30,5cm 0,043” / 1,09 mm M1431245-1041TL CL14345TL
3/8”/9,525 mm 14”/35,5¢cm 0,043"/1,09 mm L1431452-1041TL CL14352TL




1] BG-TEXHUYECKU AAHHU

2]  3axpanBallo Hanpewerne MAKC

3]  3axpansayo Hanpemenne HOMMHATHO
4]  MaKcumanHa CKopoCT Ha Bepurata

5]  MaKcumasHa 4ecToTa Ha BbpTeHe Ha
wnuHaena

[AbMKuHa Ha cpA3BaHe

[Ae6envHa Ha Bepurara

8]  3B6UM/CTBINKA HA MMHBOHA Ha Bepura

9]  BmecTumOCT Ha pesepBoapa Ha MacsoTo

10]  Terno (6e3 akymynarop, 6e3 WnHa 1 Bepura)
11]  M3MepeHOo HWBO Ha aKYCTU4YHA MOLLHOCT
12] W3amepBatenHa rpeluka
13]  Hu1BO Ha U3MepeHa aKyCTU4Ha MOLLHOCT
14]  FapaHTMPaHO HMBO Ha 3BYKOBA MOLLHOCT
15] - TlpepaHa pbKoxBaTKa
16] - 3agHa pbKOxBaTHa
18] MPUHAONIEXHOCTU MO 3AABKA
19] Bnok Ha akymynatopa, Mog,.
20] 3apempaHe Ha akymynaropa
23] TABJIVLIA 3A MPABUIHA KOMBUHALIMA
HA LUMHA U BEPUTA (Th. 15.3)
24] CTBIKA
25] LWMHA
26] BEPUIA
27] Manum/mm
28]  [dbmkuHa: Manum /cm
29] WupuHa Ha wne6a:Manum / mm
30] Kog
a) BABE/IEHKA: aexknapupanara oblia CTORHOCT Ha
e np 7KW ce KbM

CTaHAapTM3MpaH METOZ Ha U3NUTBaHe 1 MOXe
[ia Ce U3M0/138a 3a NPaBeHe Ha CpaBHeHMe
MEMly eAWH 1 Apyr MHCTpyMeHT. Oblara
CTOMHOCT Ha BUGPALMM MOXE /a Ce U3Mon3Bea 1
3a Npe/iBapUTe/IHA OLEHKA Ha U3NIaraHeTo.

b) NPEAYNPEXAEHWE: napasaxeTto Ha BUGpauum npu
PeasHOTO M3MNON3BaHE Ha MHCTPYMEHTa MOMe
fa Gbe pasnuuHa oT obluara Aeknapupana
CTOMHOCT,B 3aBMCUMOCT OT HAUMHHTE Ha
M3ronasaHe Ha MHCTpymeHTa. Mopaau Tosa
€ HeoBXOAMMO 110 BpeMe Ha paGoTa Aa ce
B3eMar C/lefiH1Te NPeAnasHi MepKU Uenauwm

Ha oneparopa: HoceTe P

110 BpEMe Ha M3M0N3BaHETO, OrpaHnyeTe
BpemeHara Ha M3non3BaHe Ha maluHara u
HamaneTe BpemeHara, Npe3 KoMTO Ce AbpHu
HAaTUCHAT /I0CTa 3a YNPaB/IEHME Ha YCKOPUTENA.

ZEEIGTEIRS

BS - TEHNICKI PODACI
MAKS. napon napajanja
NOMINALNI napon napajanja
Maksimalna brzina lanca
Maksimalna frekvencija okretanja vretena
Duzina reza
Debljina lanca
Zupci / korak gonjenog zupéanika lanca
Kapacitet spremnika za ulje
Tezina (bez baterije, bez vodilice lanca i
lanca)
Izmijereni nivo zvuénog pritiska
Mijerna nesigurnost
Izmjereni nivo zvuéne snage
Zajaméeni nivo zvuéne snage

- Prednji rukohvat

- Zadnji rukohvat
DODATNA OPREMA NA ZAHTJEV
Baterija, mod.
Punjac baterije
TABELA ZA ISPRAVNU KOMBINACIJU
VODILICE LANCA | LANCA (Pogl. 15.3)
KORAK
VODILICA LANCA
LANAC
In¢/mm
Duzina: In¢/ mm
Sirina Zlijeba: In¢ / mm
Sifra

a) NAPOMENA: ukupna prijavljena vrijednost vibracija

izmjerena je prema normalizovanoj metodi
ispitivanja i moze se koristiti za vrSenje poredenja
izmedu dvije alatke. Ukupna vrijednost vibracija
moze se koristiti i prilikom prethodne procjene
izloZenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija prilikom stvarne

upotrebe alatke moZe se razlikovati od ukupne
prijavijene vrijednosti u zavisnosti od nacina na
koji se koristi alatka. Stoga je neophodno, za
vrijeme rada, primijeniti slijedece sigurnosne
mijere za zastitu radnika: koristiti rukavice za
vrijeme upotrebe, ograniciti vrijleme upotrebe
masine i skratiti vrijeme za koje se drzi pritisnuta
poluga mande gasa.

LX NGNS

CS - TECHNICKE PARAMETRY
Napéjeci napéti MAX
Napéjeci napéti NOMINAL
Maximalni rychlost fetézu
Maximalni frekvence otaceni vietena
Rezné délka
Tloustka fetézu
Zuby / rozte¢ fetézky
Kapacita olejové nadrze
Hmotnost (bez akumulatoru, bez vodici listy
afetézu)
Naméfena Urover akustického tlaku
Nepfesnost méfeni
Naméfena Uroven akustického vykonu
Zarucena Uroven akustického vykonu

- Pfedni rukojet

-Zadnirukojet i
VOLITELNE PRISLUSENSTVI
Akumulatorova jednotka, mod.
Nabijecka akumulatoru
TABULKA PRO SPRAVNOU KOMBINACI
VODICI LISTY A RETEZU (kap. 15.3)
ROZTEC _
VODICI LISTA
RETEZ
Palce / mm
Délka: Palce /cm
Sitka drazky: Palce / mm
Kéd

a) POZNAMKA: prohlasena celkova hodnota vibraci byla

naméfena s pouzitim normalizované zkusebni
metody a Ize ji pouZit pro srovnani jednotlivych
nastroji. Celkova hodnota vibraci maze byt
pouZzita také pfi pfipravném vyhodnocovani
vystaveni vibracim.

b) VAROVANI: emise vibraci pfi skutedném pouziti
nastroje mize byt odlisna od deklarované celkové

hodnoty v zavislosti na rezimech, ve kterych se
dany nastroj pouziva. Proto je tfeba béhem prace
prijmout nize uvedena bezpecnostni opatieni,
jejichz cilem je ochranit operatora: béhem
bézného pouziti méjte nasazené rukavice a
omezte dobu pouZiti stroje a zkratte doby, béhem
kterych je zatlacena ovladaci paka plynu.

1] DA -TEKNISKE DATA

2]  Forsyningsspaending MAX

3]  Forsyningsspaending NOMINAL

4] Maksimal keedehastighed

5]  Maksimal omdrejningsfrekvens for spindel
6]  Klippeleengde

7]  Keedens tykkelse

8]  Antal tender/deling pa keedehjul

9]  Olietankens-kapacitet

Veegt (uden batteri, uden sveerd og keede)

11]  Malt lydtryksniveau

12]  Usikkerhed ved malingen

13]  Malt lydeffektniveau

14]  Garanteret lydeffektniveau

15] - Forreste handtag

16] - Bagerste handtag

18] TILBEHOR

19] Batterienhed, mod.

20] Batterioplader

23] TABEL TIL DEN KORREKTE KOMBINATION
AF SVAERD OG K/EDE (Kap. 15.3)

24] AKSELAFSTAND

25] SVAERD

26] KAEDE

27] Tommer/mm

28] Leengde: Tommer /cm

Sporbredde: Tommer / mm

Kode

a) BEMARK: den samlede erklaerede veerdi af
vibrationer blev malt ifelge en standardiseret
metode til afprovning og kan bruges il at
foretage en sammenligning mellem forskellige
redskaber. Den samlede veerdi af vibrationer
kan ogsa bruges til en indledende vurdering af
eksponeringen.

b) ADVARSEL: den faktiske udsendelse af vibrationer

i forbindelse med brug af redskabet kan afvige

fra den samlede attesterede veerdi afhaengigt

af den konkrete brug af redskabet. Derfor er det

nodvendigt, at man under arbejdet tager folgende

sikkerhedsforanstaltninger for at beskytte

brugeren. Baer handsker under brug, begraens

den tid maskinen bruges og forkort den tid hvor

gashandtaget holdes indtrykket.

CEITTEST DS

29]
30]

DE - TECHNISCHE DATEN
MAX Versorgungsspannung
NOMINALE Versorgungsspannung
Maximale Geschwindigkeit der Kette
Max Spindeldrehzahl
Schnittlange
Dicke der Kette
Zéhne / Teilung des Kettenrads
Fassungsvermégen Oltank
Gewicht (ohne Batterie, Schwert und Kette)
Gemessener Schalldruckpegel
Messungenauigkeit
Gemessener Schallleistungspegel
Garantierter Schallleistungspegel

- Vorderer Handgriff

- Hinterer Handgiff _
SONDERZUBEHOR
Batterieeinheit, Mod.
Batterieladegerat
TABELLE FUR DIE KORREKTE
KOMBINATION VON SCHWERT UND
KETTE (Kap. 15.3)
GLIEDLANGE
SCHWERT
KETTE
Zoll
Lange: Zoll/ cm
Nutbreite: Zoll/ mm
Code

a) HINWEIS: Der erklarte Gesamtwert der Vibrationen

wurde durch eine standardisierte Methode
gemessen. Er kann verwendet werden, um einen
Vergleich zwischen verschiedenen Werkzeugen
anzustellen. Der Gesamtwert der Vibrationen
kann auch bei einer Vorabbewertung der
Vibrationsbelastung eingesetzt werden.

b) WARNUNG: Die Schwingungsemission bei der

effektiven Verwendung des Werkzeugs kann sich
je nach den Einsatzarten des Werkzeugs vom
erklarten Gesamtwert unterscheiden. Deshalb ist
es notwendig, wahrend der Arbeit die folgenden
SicherheitsmaBnahmen zu ergreifen, um den
Bediener zu schiitzen: Handschuhe wéahrend

der Verwendung anziehen, die Einsatzzeiten der
Maschine begrenzen und die Zeiten verkiirzen, in
denen man den Gashebel gedriickt halt.

S8R NDII A WN

EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
MET. téon tpododoaiag
ONOMAZTIKH tdon tpododoaiag
Méylom taxvtnra g aAuoidag
Méylo ouxvoTnTa MEPLOTPOPTG TOU TOOK
Mrjkog kormg
Méxog alvoidag
Aévtia/ fripa mvidv aAvaidag
Xwpntikémnta Tou Soxeiou Aadlol
Badpog (xwpig pratapia, xwpig prapa kat
aAuoida)
Metpnpévn oTabun akouoTIKrg Ttieong
ABeBadta pétpnong
Metpnpévn oTabun akouoTIKrg LoxVog
ZTABHN EYYVWHEVNG NXNTIKNG LOXVOG

- Epmtpdg xetpohapr)

- Miow xetpoAapn
MPOAIPETIKA A=EZOYAP
Mnatapia, povt.
Poptiomg Mmatapiag
MINAKAZ A TO ZQ3TO ZYNAYAZMO THZ
MMAPAZ KAl THZ AAYZIAAZ (Ked. 15.3)
BHMA
NAMA
AAYZIAA
‘Ivtoeg/ mm
Mrjkog: lvtoeg / mm
MAdrog avAaka: vtoeg / mm
Kwéikdg

a) ZHMEIQZH: 1) guvoAikr| SnAwpévn T Twv

Kpadaopwv £xel HETPNBEL e BAoT pia TpoTUrm
1éB0B0 BOKIUNG Kal UTopei va xpnatporomBet
yia va yivel éva mapaywvo HETagy evog
epyaheiou Kat evog GAAov. H GUVOAKN Tir Twv
Kpadaopwv propel emiong va xpnotporomoet
YIa Hia TIPOKATAPKTIKT) EKTiUNam Tng €kBeang.

b) MPOEIAOMOIHEH: ) eKTIOMMT KPASACWY KATA TNV

TIPAYMATIKY| XPTiom TOU EPYAAEiOU UMopei va ivat
BladopeTikr} and Tr ouVoAKY) SNAWHEVN TN
avaAoya HE TOV TPOTO XPTiamG TOU EPYTAEIOU.
Qatdoo eival avaykaio, kata m Sldpketa mg
epyaoiag, va viobeTioeTe Ta akodAouba pETPa
aopaleiag yia va pooTATEPETE TO XELPLOTY:
PopéaTe yavTia kard tn xprion, meplopiote To
XPOVO XPIoNG TOU HNXAvIHATOG KAt HELWOTE

TO XPOVO OV KPATIETAL TTATNUEVOS O HOXAOG
£VTOANIG YKadlo0.




1] EN-TECHNICAL DATA

2]  MAX supply voltage

3]  NOMINAL supply voltage

4] Maximum chain speed

5]  Maximum rotational frequency of the spindle
6]  Cutting length

7] Chain gauge

8]  Chain pinion teeth / pitch

9]  Oil tank capacity

10]  Weight (without battery, bar and chain)
11] Measured sound pressure level

12]  Uncertainty of measure

13] Measuered sound power level

14]  Guaranteed sound power level

15] Front handle

16] Rear handle

18] ACCESSORIES AVAILABLE ON REQUEST
19] Battery pack, model

20] Battery charger

23] CORRECT BAR AND CHAIN
COMBINATION TABLE (Chap. 15.3)
24] PITCH

25] BAR
26] CHAIN
27] Inches

28] Length:Inches/cm

29] Groove width: Inches / mm

30] Code

a) NOTE: the declared total vibration value was
measured using a normalised test method and
can be used to conduct comparisons between
one tool and another. The total vibration value
can also be used for a preliminary exposure
evaluation.

b) WARNING: the vibrations emitted during actual use

of the tool can differ from the declared total

value according to how the tool is used. Whilst

working, therefore, it is necessary to adopt the

following safety measures designed to protect the

operator: wear protective gloves whilst working,

use the machine for limited periods at a time and

decrease the time during which the throttle trigger

lever is pressed.

Dientes / paso del pifién cadena
Capacidad del depdsito de aceite

10] Peso (sin bateria, sin barra ni cadena)
11]  Nivel de presion acustica medido

12]  Incertidumbre de medida

13]  Nivel de potencia acustica medido

14]  Nivel de potencia acUstica garantizado
15] - Empufiadura anterior

16] - Empufiadura posterior

18] ACCESORIOS POR ENCARGO

19]  Grupo de la bateria, mod.

20] Cargador de la bateria

23] TABLA PARA LA CORRECTA
COMBINACION DE BARRAY CADENA

1] ES-DATOS TECNICOS

2]  Tension de alimentacion MAX

3]  Tension de alimentacion NOMINAL

4]  Velocidad maxima de la cadena

5]  Frecuencia maxima de rotacién del mandril
6]  Longitud de corte

7]  Grosor cadena

8]

9]

(Cap.15.3)
24] PASO
25] BARRA
26] CADENA

27] Pulgadas/mm

28] Longitud: Pulgadas/cm

29] Anchura ranura: Pulgadas/mm

30] Cddigo

a) NOTA: el valor total de la vibracion se ha medido
segun un método normalizado de prueba y puede
utilizarse para realizar una comparacion entre
una maquina y otra . El valor total de la vibracion
también se puede emplear para la valoracion
preliminar de la exposicion.

b) ADVERTENCIA: la emision de vibracion en el uso

efectivo del aparato puede ser diferente al valor

total declarado seguin los modos en los que se

utiliza la herramienta. Por ello, durante la actividad

se deben poner en préctica las siguientes

medidas de seguridad para el usuario: usar

guantes, limitar el iempo de uso de la maquina,

asi como el tiempo que se mantiene presionada

la palanca de mando del acelerador.

ET - TEHNILISED ANDMED

MAX toitepinge

NOMINAALNE toitepinge

Keti maksimaalne kiirus

Vélli maksimaalne péorlemissagedus
Loikepikkus

Keti labimoot

Keti hammasratta hambad/samm
Olipaagi maht

Kaal ilma aku, lati ja ketita

11]  Moddetud heliréhutase

12] Moodtemaaramatus

13]  Moddetud miravéimsuse tase

14]  Garanteeritud miravéimsuse tase

15] - Eesmine kéepide

16] - Tagumine kaepide

18] LISASEADMED TELLIMISEL

19]  Aku, mud.

20] Akulaadija ~
23] TABEL “SAEKETTIDE JA -LATTIDE OIGE
KOMBINATSIOON” (Ptk 15.3)

SLCXNDTEWN

24] SAMM

25] LATT

26] KETT

27] Tollid/ mm

28]  Pikkus: Tollid /cm

29]  Soone laius: Tollid / mm

30]  Kood

a) MARKUS: deklareeritud koguvibratsiooni tase maadeti
standardiseeritud testi kdigus, mille abil on
voimalik vrrelda omavahel erinevate tooriistade

y . i1ud koguvibratsiooni v3ib

kasutada ka eeldatava vibratsiooni kées olemise
hindamiseks.

b) HOIATUS: tegelikud téoriista kasutamisel tekkivad

vibratsioonid vdivad erineda deklareeritud

koguvibratsiooni tasemest séltuvalt toériista

kasutamise viisist. Seeparast tuleb to6 ajal

kasutusel votta ohutusmeetodid, millega to6tajat

kaitsta: kandke kasutamise ajal kindaid, piirake

masina kasutamise aega ja lihendage perioode,

mille véltel hoitakse gaasihooba all.

1]  FI-TEKNISET TIEDOT
2]  MAKS. syot i
3] NIMELLINEN syéttjannite

4] Ketjun maksiminopeus

5]  Karan maksimipyorimistaajuus
6]  Leikkauksen pituus

7] Ketjun paksuus

8]  Ketjun hammasrattaan hampaat /

9]

10] Paino (ilman akkua, teralevya ja ketjua)

11]  Mitattu &dnenpaineen taso

12] Mittausepdvarmuus

13] Mitattu

14] Taattu anitehotaso

15] - Etukahva

16] - Takakahva R

18] SAATAVANA OLEVAT LISAVARUSTEET

19]  Akkuyksikkd, malli

20]  Akkulaturi .

23] TAULUKKO TERALEVYN JA KETJUN
OIKEA YHDISTELMA (luku 15.3)

24] KULKU
25] TERALEVY
26] KETJU

27] Tuumat/mm
28]  Pituus: Tuumat/cm
29]  Uran leveys: Tuumat/ mm
30] Koodi
a) HUOMAUTUS: tarinan kokonaisarvo on mitattu
kéyttamalld normalisoitua testimenetelmaa
ja sita voidaan kayttad verrattaessa tyokaluja
keskendan. Tarinan kokonaisarvoa voidaan
kéyttaa myds kun tehdaéan altistumista koskeva
esiarviointi.
b) VAROITUS: laitteen tuottama tarina tydvalineen
todellisen kéyton aikana saattaa poiketa
ilmoitetusta kokonaisarvosta kéyttétavasta
riippuen. Tdman vuoksi on tarpeen soveltaa
seuraavia kéyttajaa suojaavia turvatoimenpiteita:
kéyttaa kasineitd kayton aikana, rajoittaa laitteen
kéyttoaikaa ja lyhentaa aikoja jolloin kaasuttimen
vipua pidetaén painettuna.

FR - DONNEES TECHNIQUES

Tension d'alimentation MAX

Tension d'alimentation NOMINAL

Vitesse maximum de la chaine

Fréquence maximum de rotation du mandrin

Longueur de coupe

Epaisseur de la chaine

Dents / pas du pignon de chaine

Capacité du réservoir d’huile

[10] Poids (sans batterie; sans guide-chaine et
chaine)

11]  Niveau de pression acoustique mesuré

12]  Incertitude de mesure

13]  Niveau de puissance acoustique mesuré

14]  Niveau de puissance acoustique garanti

15] - Poignée avant

16] - Poignée arriere

18] EQUIPEMENTS SUR DEMANDE

19]  Groupe de batteries, mod.

20] Chargeur de batterie

23] TABLEAU DES COMBINAISONS

CORRECTES ENTRE GUIDE-CHAINE ET

CHAINE (Chap. 15.3)

CENSOESN=

24] PAS )
25]  GUIDE-CHAINE
26] CHAINE

27] Pouces /mm
28] Longueur : Pouces/cm
29] Largeur rainure : Pouces / mm
30] Code
a) REMARQUE : la valeur totale déclarée des vibrations
a été mesurée selon une méthode d'essai
normalisée et peut étre utilisée pour comparer
un outillage avec un autre. La valeur totale
des vibrations peut étre utilisée aussi pour une
évaluation préalable & 'exposition.
b) AVERTISSEMENT : I'émission de vibrations lors de
I'utilisation effective de I'outillage peut différer de
la valeur totale déclarée en fonction des modes
d'utilisation de l'outillage. Par conséquent, il est
nécessaire, pendant le travail, d'adopter les
mesures de sécurité suivantes en vue de protéger
I'opérateur : porter des gants durant 'utilisation,
limiter les temps d'utilisation de la machine et
écourter les temps pendant lesquels le levier de
commande de I'accélérateur est enfonceé.

HR - TEHNICKI PODACI

MAKS. napon napajanja

NAZIVNI napon napajanja
Maksimalna brzina lanca

Maksimalna frekvencija vrtnje vretena
DuZina ko$nje

Debljina lanca

Zupci/korak lanéanika

Zapremina spremnika ulja

10] Tezina (bez baterije, bez vodilice i lanca)
11]  Izmjerena razina zvuénog tlaka

12]  Mijerna nesigurnost

13]  Izmjerenarazina zvuéne snage

14]  Zajaméena razina zvuéne snage

15] - Prednja rucka

16] - StraZnja rucka .
18] DODATNA OPREMA PO NARUDZBI
19]  Sklop baterije, mod.

20] Punjac baterija

23] TABLICA ZA PRAVILNO KOMBINIRANJE
VODILICE | LANCA (pog. 15.3)

LRN OGN N

25] VODILICA

29]  Sirina Zljieba: inda/mm
30] Sifra
a) NAPOMENA: izjavljena ukupna vrijednost vibracija
izmjerena je pridrzavajuci se normirane probne
metode i moze se koristiti za usporedbu jednog
alata s drugim. Ukupnu vrijednost vibracija moze
se koristiti i u preliminarnoj procjeni izlozenosti.
b) UPOZORENJE: emisija vibracija pri stvarnoj uporabi
alata moze se razlikovati od izjavljene ukupne
vrijednosti, ovisno o nacinima koristenja alata.
Stoga je za vrijeme rada potrebno poduzeti
sliedece sigurnosne mjere namijenjene zastiti
rukovatelja: nositi rukavice tijekom uporabe,
ograniciti vrijeme koristenja stroja te skratiti
vrileme drzanja pritisnute upravijacke rucice gasa.




1] HU - MUSZAKI ADATOK

2]  MAX tépfesziltség

3]  NEVLEGES tapfesziiltség

4] Lanc max. sebessége

5]  Atokmany maximalis forgasi sebessége

6] Végas hossza

7]  Lénc vastagsaga

8]  Lanc fogaskerék fogai / osztasa

9]  Azolajtartaly kapacitisa

10]  Suly (akkumulator, vezetélemez és lanc
nélkuil)

11]  Mért hangnyomasszint

12] Mérési bizonytalansag

13]  Mért egyenértékli hangnyomdsszint

14]  Garantalt zajteljesitmény szint

15] - Eliils6 markolat

16] - Hatsé markolat o

18] RENDELHETO KIEGESZITOK

19]  Akkumulator-egység, tipus

20]  Akkumulator-tolt6 .

23] TABLAZAT A HELYES VEZETOLEMEZ-

LANC KOMBINACIO MEGALLAPITASAHOZ

(15.3.1ej.)
24] OSZTAS

25] VEZETOLEMEZ
26] LANC

27] Huvelyk/ mm

28] Hosszuség: Hiivelyk / cm

29] Véjat szélesség: Huvelyk / mm

30] Koéd

a) MEGJEGYZES: a rezgés névleges dsszértékét
szabvanyos teszt modszerrel mértiik, ezért
alkalmazhat6 mas szerszamokkal vald
Osszehasonlitasra. A rezgés névleges dsszértéke
a kitettség elézetes értékelésére is alkalmas.

b) FIGYELMEZTETES: a szerszam valos hasznélata

soran keletkez6 rezgés eltérhet a névieges

a I

fuggvényében. Ezért a munka alatt alkalmazni
kell a kezel6 védelmét szolgald biztonséagi

inté & : viseljen mur (ta
hasznalat soran, korlatozza a gép hasznalati
idejét és lehetdleg rovid ideig tartsa nyomva
agazkart.

LT - TECHNINIAI DUOMENYS

MAKS. maitinimo jtampa

NOMINALI maitinimo jtampa

Grandinés maksimalus greitis

Maksimalus griebtuvo sukimosi greitis

Pjovimo ilgis

Grandinés storis

Dantys / grandinés zvaigzdutés zingsnis

[9]  Alyvos bako talpa

[10] Svoris (be akumuliatoriaus, be strypo ir
grandinés)

11]  ISmatuotas garso slégio lygis

12]  Matavimo paklaida

13]  I8matuotas garso galios lygis

14] Garantuotas garso galios lygis

15] - Priekiné rankena

16] - Galiné rankena

18] UZSAKOMI PRIEDAI

19]  Akumuliatoriaus blokas, mod.

20]  Akumuliatoriaus jkroviklis

23] LENTELE TINKAMAM STRYPO IR

GRANDINES SUDERINIMUI ( 15.3 skyr.)

24] EIGA

LRONO NN

25] STRYPAS
26] GRANDINE
27]  Coliai/ mm

28] llgis: Coliai / cm
29]  Grioveliy plotis: Coliai / mm
30] Kodas
a) PASTABA: bendras deklaruojamas vibracijy lygis buvo
iSmatuotas laikantis standartizuoto bandymo
metodo ir gali biiti naudojamas lyginant vieng
irankj su kitu. Bendras vibracijy lygis gali biti
naudojamas preliminariam vibracijy jvertinimui.
b) |SPEJIMAS: vibracijy skleidimo lygis eksploatuojant
irenginj gali skirtis nuo bendro deklaruojamo
vibracijy lygio, priklausomai nuo bdy, kaip bus
naudojamas jrankis. Dél Sios priezasties darbo
metu yra batina imtis saugos priemoniy, susijusiy
su operatoriaus apsauga: naudojimo metu miveéti
pirstines, riboti jrenginio darbo trukme ir trumpinti
laika, kurio metu blina paspausta akceleratoriaus
valdymo svirtis.

CSBIF TGS =
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LV - TEHNISKIE DATI
MAKS. baro$anas spriegums
NOMINALAIS baro$anas spriegums
Maksimalais kédes atrums
Maksimalais patronas grie$anas atrums
Plau$anas garums
Kédes biezums
Kédes zobrata zobi/solis
Ellas tvertnes tilpums
Svars (bez akumulatora, sliedes un kédes)
Izméritais skanas spiediena [imenis
Mérijuma kltda
Izméritais akustiskas jaudas lTmenis
Garantétais akustiskas jaudas limenis

- Priek3gjais rokturis

- Aizmuguréjais rokturis
PIEDERUMI PEC PASUTIJUMA
Akumulatora mezgls, mod.
Akumulatoru ladétajs -
SLIEZU UN KEZU PAREIZU KOMBINACIJU
TABULA (15.3 nod.)
SOLIS
SLIEDE
KEDE
Collas / mm
Garums: Collas / cm
Rievas platums: Collas / mm
Kods

a) PIEZIME: kopéja noradita vibraciju intensitates vértiba

tika izméerita, izmantojot standarta parbaudes
metodi, un to var izmantot ieriéu savstarpéjai
salidzinasanai. Kopgjo vibraciju intensitates
vertibu var izmantot art sakotnéjai ekspozicijas
novértésanai.

b) BRIDINAJUMS: vibraciju limenis ierices faktiskas

izmanto$anas laika var atSkirties no kopéjas
noraditas vértibas, atkariba no ierices
izmanto$anas veida. Tapéc darba laika ir svarigi
izmantot $adus operatora aizsardzibas lidzeklus:
izmanto$anas laika valkajiet cimdus, ierobezojiet
masinas izmantos$anas laiku un saisiniet laiku,
kuru akseleratora vadibas svira atrodas nospiesta
stavokli.

1] MK - TEXHUYKM NOAATOLM

2]  MAKCWMAJIEH HanoH

3]  HOMMWHAJIEH HanoH

4] MaKcumanHa MOKHOCT Ha CHHLMPOT

5]  MakcumanHa GpeKBeHLMa Ha poTalmja Ha
MOTOpOT

6]  [onwuHa Ha ceverbe

7] [Ana6o4nHa Ha CUHUMPOT

8]  3anuw/ cTeneH Ha 3an4eHUKOT Ha CUHLMPOT

9]  HanauuTeT Ha pe3epBoapoT 3a Mac/io

10] TewwHa (6e3 aKymynatop, 6e3 10CT 1
naHeLy)

11]  Hu1BO Ha U3MepeHa aKyCTUYEH MPUTUCOK

12]  Otcranysatbe Npu Mepetbe

13]  HuMBO Ha M3MepeHa aKyCTHYHa MOKHOCT

14]  HuBO Ha rapaHTMpaHa aKyCTU4Ha MOKHOCT

15] - MNpeaHa padka

16] - 3agHa pauKa

18]  AOMNO/IHUTE/IHA OMPEMA MO U3BOP

19]  Homnnet co 6atepuja, Mmoaen

20] MonHay 3a 6atepuja

23] TABEJIA 3A NPABW/THA KOMBMHALNJA

HA IOCTOBW W CUHLIMPU (nornasje 15.3)

24] "OfL
25] JIOCT
26] CUHLIMP

27]  MH4M/ MM

28]  [onwuHa: M4 / cm

29]  LLupuHa Ha #neb: nH4M / MM

30] Hop

a) 3ABEJIELLIKA: BKynHaTa noco4eHa BpeHoCT 3a
BUGPALMUTE € U3MEPEeHa CO NPOBEH METOZ 3a
HOPMa/IM3MPaHLE 1 MOME /4a CE KOPUCTH 38
CrIope/GEHa BPE/AHOCT Ha E/EH ypes CO ApyT.
BKynHaTa BpeHOCT Ha BUGPALMUTE MOXE Aa
Ce KOPUCTM 1 33 NPENMMMHAPHA NPOLIEHKA Ha
M3/IOEHOCTA.

b) BHUMAHWE: emm1cujata Ha BUGpaLu1Te npu

e(eKTUBHA ynoTpe6a MOXe Aa Ce Pas/nKysa

07} BKyNHaTa NoCo4eHa BPEAHOCT Cropes

HAYMHOT Ha ynoTpe6a Ha ypeaoT. 3atoa

€ HeOMXOAHO BO TEKOT Ha paGoTara Aa ce

Hanpasart noseke 6e36eAHOCHM Mepetba 3a

/ia Ce 3alTUTK ONepaTopOT: HOCETE YEB/IN BO

TEKOT Ha ynoTpe6ara, orpaHnyeTe ro BpemeTo

Ha ynoTpe6a Ha MalLMHaTa 1 CKpaTeTe ro

BPEMETO Kora Tpeba Aa Ce NPUTUCHE payKara 3a

ynpasyBatbe Co 3a6payBayoT.

NL - TECHNISCHE GEGEVENS

Voedingsspanning MAX

Voedingsspanning NOMINAL

Maximale snelheid van de ketting

Maximale rotatiefrequentie van de spindel

Lengte van de snit

Dikte ketting

Tanden / steek van het kettingwiel

Vermogen van het oliereservoir

Gewiicht (zonder accu, zonder stang en

ketting)

11]  Gemeten niveau geluidsdruk

12]  Meetonzekerheid

13]  Gemeten akoestisch vermogen

14]  Gegarandeerd geluidsniveau

15] - Voorste handgreep

16] - Achterste handgreep

18] OP AANVRAAG LEVERBARE

ACCESSOIRES

[19]  Accugroep, mod.

[20] Batterijlader

[23] TABEL VOOR DE CORRECTE COMBINATIE

VAN STANG EN KETTING (Hfdst. 15.3)

24] STEEK

25] STANG

26] KETTING

27] Inches/mm

28] Lengte: Inches /cm

29] Breedte gleuf: Inches / mm

30] Code

a) OPMERING: de totale verklaarde waarde van de
trillingen werd gemeten met een genormaliseerde
testmethode en kan gebruikt worden voor
een vergelijking tussen twee werktuigen. De
totale waarde van de trillingen kan ook gebruikt
worden in een voorafgaande evaluatie van de
blootstelling.

b) WAARSCHUWING: de emissie van trillingen bij het

effectief gebruik van het werktuig kan verschillen

van de totale verklaarde waarden, al naar gelang

de manieren waarop het werktuig gebruikt wordt

. Daarom is het noodzakelijk, tijdens het werk, de

volgende veiligheidsmaatregelen toe te passen

om de bediener te beschermen: handschoenen te

gebruiken tijdens het gebruik, het gebruik van de

ZEEIGTEIRS

machine te en de de bedieni
van de versnelling zo kort mogelijk ingedrukt
te houden.
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NO - TEKNISKE DATA
MAX forsyningsspenning
NOMINAL forsyningsspenning
Maks kjedehastighet
Maksimal rotasjonsfrekvens ved doren
Skjeerelengde
Kjedetykkelse
Tenner / trinn fra kjedepinjong
Oljetankens kapasitet
Vekt (uten batteri, uten sverd og kjede)
Malt lydtrykkniva
Maleusikkerhet
Malt lydeffektniva
Garantert lydeffektniva

- Handtak fremme

- Handtak bak
TILBEHOR PA FORESPORSEL
Batteri, modell
Batterilader
TABELL FOR RIKTIG KOMBINASJON AV
SVERD OG KJEDE (Kap. 15.3)
TRINN
SVERD
KJEDE
Tommer/mm
Lengde: Tommer / cm
Bredde rille: Tommer / mm
Kode

a) MERK: Oppgitt totalverdi for vibrasjonene har blitt

malt ved a bruke en normal prevemetode og
kan brukes for 8 sammenligne et redskap med
etannet. Den totale vibrasjonsverdien kan ogsa
brukes i en forelepig eksponeringsvurdering.

b) ADVARSEL: emisjon av vibrasjoner ved effektiv bruk

av redskapet kan avvike fra oppgitt totalverdi
ihenhold til maten redskapet brukes pa.

Derfor er det nedvendig, under arbeidet, & ta

i bruk felgende sikkerhetstiltak for & beskytte
operatoren: ifore seg hansker ved bruk, begrense
maskinens brukstid og korte ned pa tiden som
man holder inne akselerator kommandospaken.




1]  PL-DANE TECHNICZNE

2]  Napigcie zasilania MAKS

3]  Napiecie zasilania ZNAMIONOWE

4] Maksymalna predko$c¢ taricucha

5]  Maksymalna czestotliwo$¢ obrotow
wrzeciona

6]  Diugos¢ cigcia

7] Grubosé taricucha

8]  Zeby/podziatka kota zgbatego taricucha

9]  Pojemnos$¢ zbiornika oleju

10] Masa (bez akumulatora, bez prowadnicy i
fancucha)

[11]  Zmierzony poziom mocy ci$nienia
akustycznego

12] Btad pomiaru

13]  Poziom mocy akustycznej zmierzony

14]  Gwarantowany poziom mocy akustycznej

15] - Uchwyt przedni

16] - Uchwyt tylny X

18] AKCESORIA NA ZAMOWIENIE

19]  Zespét akumulatora, mod.

20] tadowarka akumulatora

23] TABELA PRAWIDEOWEJ KOMBINACJI
PROWADNICY | tANCUCHA (Rozdz. 15.3)

24] SKOK

25] PROWADNICA

26] tANCUCH

27] Cale/mm

28] Diugos¢: Cale /cm

29] Szerokosc rowka: Cale / mm

30] Kod

a) UWAGA: Catkowita wskazana warto$¢ drgan
zostata zmierzona zgodnie ze znormalizowang
metoda badania i moze by¢ wykorzystana w
celu dokonania poréwnania miedzy dwoma
urzgdzeniami. Catkowita warto$¢ drgan moze
by¢ réwniez stosowana do wstepnej oceny
zagrozenia.

b) OSTRZEZENIE: emisja drgan w praktycznym

zastosowaniu niniejszego narzedzia moze si¢

rézni¢ od deklarowanej warto$ci tacznej, w

zaleznosci od sposobu uzytkowania urzadzenia.

Dlatego, w celu zapewnienia bezpieczeristwa

uzytkownika, konieczne jest podczas pracy z

ur. iem podijgcie ji Srodkow

bezpieczenistwa: noszenie rekawic podczas

korzystania z urzadzenia, ograniczenie czasu

uzytkowania urzgdzenia i skrocenie czasu

trzymania weisnigtej dzwigni regulacji obrotéw

silnika.

[1] PT-DADOSTECNICOS

[2]  Tens&o de alimentagdo MAX

[8]  Tens&o de alimentagdo NOMINAL[4]
Velocidade méxima da corrente
Frequéncia maxima de rotagdo do mandril
Comprimento de corte

Espessura corrente

Dentes / distancia entre eixos do pinhao da
corrente

9]  Capacidade do tanque do dleo

10]  Peso (sem bateria, sem barra e corrente)
11]  Nivel de press&o acustica mensurada

12]  Incerteza de medicao

13]  Nivel de poténcia acustica mensurado

14]  Nivel de poténcia acustica garantido

15] - Pega dianteira

16] - Pega traseira

18] ACESSORIOS A PEDIDO

19]  Grupo bateria, mod.

20] Carregador de bateria

23] TABELA PARA A CORRENTE
COMBINAGAO DE BARRA E CORRENTE

(Cap.15.3)
24] PASSO
25] BARRA

26] CORRENTE
27] Polegadas/mm
28] Comprimento: Polegadas / cm
29] Largura sulco: Polegadas / mm
30] Cddigo
a) NOTA: o valor total declarado das vibragées
foi mensurado de acordo com um método
normalizado de ensaio e pode ser utilizado para
comparar uma ferramenta com a outra. O valor
total das vibragées também pode ser utilizado
para uma avaliagéo preliminar da exposigéo.
b) ADVERTENCIA: a emisséo de vibrages no uso
efetivo da ferramenta pode ser diversa do valor
total declarado de acordo com os modos com os
quais a ferramenta € utilizada. Portanto, durante
o trabalho, é necessario adotar as seguintes
medidas de seguranca para proteger o operador:
usar luvas durante o uso, limitar o tempo de
utilizagdo da maquina e encurtar o tempo
durante o qual a alavanca de comando é mantida
pressionada.
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RO - DATE TEHNICE
Tensiune de alimentare MAX .
Tensiune de alimentare NOMINALA
Viteza maxima a lantului
Frecventa maxima de rotatie a mandrinei
Lungimea taieturii
Grosimea lantului
Dinti / pas pinion lant
Capacitate rezervor ulei
Greutate (fara baterie, fara bard si lant)
Nivel mésurat de presiune acustica
Nesiguranta in masurare
Nivel de putere acustica masurat
Nivel de putere acustica garantat
- Méaner fata
- Méaner spate
ACCESORII LA CERERE
Ansamblu baterie, mod.
Alimentator pentru baterie .
TABEL PENTRU O ASOCIERE CORECTA
BARA-LANT (Cap. 15.3)
PAS
BARA
LANT
Inchi/ mm
Lungime: Inchi/ cm
Latimea canelurii: Inchi/ mm
Cod

a) OBSERVATIE: valoarea totala declaraté a vibratiilor

a fost méasurata tinandu-se cont de o metoda de
proba normalizata si poate fi utilizata pentru a
compara instrumentele intre ele. Valoarea totala
a vibratiilor poate fi utilizaté si pentru o evaluare
preliminara a expunerii.

b) AVERTISMENT: emisia de vibratii in utilizarea efectiva

ainstrumentului poate fi diferité fata de valoarea
totala declaratd, in functie de modurile in care
se utilizeaza instrumentul. Din acest motiv este
nevoie ca, in timpul sesiunii de lucru, sa se
adopte urmatoarele masuri de siguranta menite
sa protejeze operatorul: purtarea manusilor in
timpul utilizarii, limitarea duratei de utilizarea
amasinii si scurtarea duratei in care se tine
apasata maneta de comanda a acceleratorului.

1]  SK-TECHNICKE PARAMETRE

2]  MAX.napéjacie napétie

3]  NOMINALNE napdjacie napétie

4] Maximéalna rychlost retaze

5]  Maximélna frekvencia otacania vretena

6] Reznadizka

7] Hrubka retaze

8]  Zuby/rozstup retazovky

[9]  Kapacita olejovej nadrze

[10] Hmotnost (bez akumulétora, vodiacej listy a
retaze)

11] Namerand urover akustického tlaku

12] Nepresnost merania

13] Namerand troveri akustického vykonu

14]  Zaruéend Uroveri akustického vykonu

15] - Prednd rukovat

16] - Zadna rukovat

18] VOLITELNE PRISLUSENSTVO

19]  Akumulatorova jednotka, mod.

20] Nabijacka akumulatora i

23] TABULKA PRE URCENIE SPRAVNEJ
KOMBINACIE VODIACEJ LISTY A RETAZE
(kap. 15.3)

24] ROZSTUP

25] VODIACA LISTA

26] RETAZ

27] Palce/mm

28] Dizka: Palce / cm

29]  Sirka drazky: Palce / mm

30] Kod

a) POZNAMKA: vyhlasena celkova hodnota vibracii bola
namerand s pouZitim normalizovanej skusobnej
metddy a je mozné ju pouZif na porovnanie
jednotlivych nastrojov. Celkova hodnota
vibracii moze byt pouzita aj pri pripravnom
vyhodnocovani vibracii.

b) VAROVANIE: emisia vibracii pri skutoénom pouZiti

nastroja moze byt odlisna od vyhlasenej celkovej

hodnoty v zavislosti na rezimoch, v ktorych sa

dany nastroj pouziva. Preto je potrebné pocas

préce prijat nizsie uvedené bezpecnostné

opatrenia, ktoré maju za ciel ochranit operatora:

pocas bezného pouzitia majte nasadené

rukavice, obmedzte dobu pouZitia stroja a skratte

1]  SL-TEHNICNI PODATKI

2]  Najvecja napetost elektriénega napajanja
3 Nazivna napetost elektriénega napajanja
4] Maksimalna hitrost verige

5]  Maksimalna frekvenca rotacije vretena
6] Dolzinareza

7]  Debelina verige

8]  Zobniki/ hod veriznega pastorka

9]  Kapaciteta rezervoarja za olje

10] Teza (brez baterije, brez meca in verige)
11]  Izmerjena raven zvoénega tlaka

12]  Nezanesljivost meritve

13]  Izmerjena raven zvoéne moci

14]  Zagotovljena raven zvoénega tlaka

15] - Prednji rocaj

16] - Zadnji rocaj .

18] DODATNA OPREMA PO NAROCILU
19]  Sklop baterije, mod.

20]  Polnilnik baterije

23] TABELA ZA PRAVILNO KOMBINACIJO
MECA IN VERIGE (Pogl. 15.3)

24] 3

25] MEC

26] VERIGA
27] Palci/cm

28] Dolzina: Palci/cm

29] Sirina utora: Palci/ cm

30] Sifra

a) OPOMBA: Deklarirana skupna vrednost vibracij je
bila izmerjena v skladu z normirano metodo
preizkusanja; mogoce jo je uporabiti za primerjavo
med razli¢nimi orodji. Skupna vrednost vibracij
se lahko uporabi tudi za predhodno oceno
izpostavitve.

b) OPOZORILO: Med dejansko uporabo orodja

se oddajane vibracije lahko razlikujejo od

deklarirane skupne vrednosti, kar je odvisno

od nagina uporabe orodja. Zato je treba med

delom udejanjati naslednje varnostne ukrepe za

zas¢ito upravljavca: med delom nosite rokavice,

omejite ¢as uporabe stroja in skrajSajte intervale,

med Katerimi pritiskate na komandni vzvod

pospesevalnika.

SR - TEHNICKI PODACI
Napon napajanja MAKS
Napon napajanja NOMINALNI
Maksimalna brzina lanca
Maksimalna frekvencija okretanja vretena
DuZina se€enja
Debljina lanca
Zubi / korak zup¢anika lanca
Kapacitet rezervoara za ulje
Tezina (bez baterije, bez maca i lanca)
Izmereni nivo zvuénog pritiska
Merna nesigurnost
Izmereni nivo zvuéne snage
Garantovani nivo zvu€ne snage

- Prednja dréka

- Zadnja drska .
DODATNI PRIBOR PO NARUDZBINI
Baterija, mod.
Punja¢ baterije
TABELA ZA PRAVILNU KOMBINACIJU
MACA | LANCA (Pogl. 15.3)

K

MAC

LANAC

In¢/mm

Duzina: In¢ / mm
Sirina Zleba: In¢ / mm
Sifra

a) NAPOMENA: ukupna prijavljena vrednost vibracija

izmerena je prema normalizovanoj metodi
ispitivanja i moze se Koristiti za poredenje dve
alatke. Ukupna vrednost vibracija moze se
koristiti i prilikom uvodne procene izlozenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija prilikom efektivne

upotrebe alatke moze se razlikovati od ukupne
prijavijene vrednosti u zavisnosti od nagina na
koji se koristi alatka. Stoga je potrebno, za vreme
rada, primeniti sledece sigurnosne mere u cilju
zastite radnika: nositi rukavice za vreme upotrebe,
smanjiti vreme kori$¢enja masine i skratiti vieme
pritiskanja poluge komande gasa.

|~ doby, pocas Kiorych Je zatlacena oviadacia
péka plynu.




1] SV -TEKNISKA DATA

2]  Matningsspéanning MAX

3]  Matningsspanning NOMINAL

4]  Kedjans maximala hastighet

5]  Spindelns maximala rotationsfrekvens
6]  Beskarningens langd

7] Kedjan tjocklek

8]  Tander/kuggstangens tandavstand pa kedjan
9]  Oljetankens kapacitet

10]  Vikt (utan batteri, utan svard och kedja)
11]  Uppmatt ljudtryckniva

12]  Tvivel med matt

13]  Métt ljudeffektniva

14]  Garanterad ljudeffektsniva

15] - Framre handtag

16] - Bakre handtag R

18] TILLBEHOR PA BESTALLNING

19] Batterienhet, mod.

20] Batteriladdare

23] TABELL FOR RATT KOMBINATION AV
SVARD OCH KEDJA (Kap. 15.3)

24] TANDAVSTAND

25] STANG
26] KEDJA
27] Tum/cm

28] Langd: Tum/cm
29] Sparbredd: Tum/ cm
30] Kod
a) ANMARKNING: det totala angivna
vibrationsvérdet har métts i enlighet med en
standardiserad testmetod och kan anvéndas
for en jamforelse mellan olika verktyg. Det
totala vibrationsvardet kan anvandas &ven
vid en preliminér exponeringsbedémning.
b) VARNING: vibrationsemissioner under
anvéndningen av verktyget kan skilja sig
fran det totala vardet som anges beroende
pa hur verktyget anvands. Darfor ar det
nddvandigt, under arbetet, att tilldmpa de
foljande sakerhetsatgarderna som avses
for att skydda foraren: bar handskar under
anvéndningen, begrdnsa anvéndningstiden
och tiderna som gasreglagets spak halls
nedtryckt.

TR - TEKNIK VERILER

MAKS. besleme gerilimi

NOMINAL besleme gerilimi

Maksimum zincir hizi

Is mili dontigt azami frekansi

Kesim uzunlugu

Zincir kalinhgi

Zincir pinyonunun disleri / adimi

Yag deposu kapasitesi

10]  Agirlik (bataryasiz, pala ve zincir olmadan)
11]  Olglilen ses basinci seviyesi

12]  Olglim belirsizligi

13]  Olgtilen ses gli¢ seviyesi

14]  Garanti edilen ses gticii seviyesi

15] - On kabza

16] - Arka kabza . .

18] TALEP UZERINE TEDARIK EDILEN
AKSESUARLAR

19] Batarya grubu, mod.

20] Batarya sarj cihazi

21] Batarya sirt cantasi

22] Bataryasimilatori o
23] DOGRU PALA VE ZINIR BIRLESIMI IGIN
TABLO (Bdl. 15.3)

LENRA N DN

24] ADIM

25] PALA

26] ZINCIR
27] Ing/mm

28]  Uzunluk: Ing/cm
29]  Oyuk genisligi: Ing / mm
30] Kod
a) NOT: beyan edilen toplam titresim degeri,
normalize edilmis test ydntemine uygun
sekilde 6lclimUistir ve bir takim ile digeri
arasinda karsilastirma yapmak amaciyla
kullanilabilir. Toplam titresim degeri ayni
zamanda maruz kalma durumuna dair én
degerlendirme yaparken de kullanilabilir.
b) UYARI: takimin etkili kullanimi sirasinda yayilan
titresim, takimin kullaniima sekline bagl
olarak beyan edilen toplam degerden farkli
olabilir. Bu nedenle, calisma yapilirken
operatérli korumaya yonelik asagidaki
guvenlik tedbirleri alinmalidir: kullanim
sirasinda eldiven takin, makinenin kullanildigi
sireleri sinirlandinn ve gaz kumanda
levyesinin basili tutuldugu siireleri kisaltin.

1]  RU- TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

2]  MAKC. HanpsixeHW1e nuTaHua

3]  HOMWHAJIbHOE HanpsmeHue nuTaHua

4] MaKc1manbHaa CKOpOCTb Lenu

5]  MaKcumanbHan YacToTa BpaleHns
WwnnHAena

6]  [nvHa nunbHoro annapara

7] TonwmHa uenu

8]  3y6ubl/ war 3Be3A04KM Lenu

9]  EMKOCTb MacnsHoro 6aka

10] Bec (63 GaTapewu, WiHbI 1 LENK)

11]  Mi3aMepeHHbli ypoBeHb 3BYKOBOTO AaBNEHMA

12]  MorpelwHocTb M3MepeHna

13]  M3aMepeHHblit ypoBeHb 3BYKOBOW MOLYHOCTH

14]  TapaHTUpyeMblii YPOBEHb 3BYKOBOW
MOLLHOCTH

[15] - NMepepHas pyKkoATKa

[16] - 3apHsA pyKoATKa

[18]  AONONHWUTENBHOE OBOPYAOBAHME
MO TPEBOBAHMIO

[19] BartapeiiHbiit 610K, MOA.

[20] 3apsaHOe ycTpOHCTBO .

[23] TABJULIA MPABW/IbHBIX KOMBUHALIM

LUMHA-LIEMb (1. 15.3)

[24] WATM
[25] LIMHA
[26] LEMb

[27]  Aroimbl / MM

[28]  [nuHa: atoimbl / cm

[29]  LupuHa BblEMKM: AOAMBI / MM

[30] Kop

a) MPUMEYAHWE: 06Luuit 3aABNEHHbI YPOBEHD
BUGPALMM Bbll UBMEPEH C MCMO/b30BaHNEM
HOPMa/nM30BaHHOTO METOAA UCTbITAHWIA, 1
€ro MOMHO 1CMONb30BATb /118 CPaBHEHMA
Pa3/NYHbIX MHCTPYMEHTOB MEM/Y COBONA.
OBLUWi1 ypOBEHb BUGPALIMM MOIKHO TaKIKE
MCMOb30BATh A/1A NPEABAPUTENbHON
OLGHKM NOABEPHEHHOCTU BO3AECTBUIO
BUGpaUMA.

b) MPEAYNPEXEHWE: ypoBeHb BUGpaLmn
BO BpemA haKTU4ECKOM aKenyaTaumm
MHCTPYMEHTa MOET OT/AMYATLCA OT
06LLero 3aABNIEHHOTO 3HaYEHNA 1
3aBMCHT OT PEIKMMOB SKCMyaTaLmn
MHCTPYMeHTa. [03TOMy BO BpemA paboTbl
HEOBX0/MMO NPUHUMATB CAieayioLMe Mepbl
630MaCcHOCTY ANIA 3alLWTHI ONepaTopa:
paGoTaTb B nepyaTKax, orpaHui1BaTh Bpems
MCMO/b30BaHNA MaLUMHBI M COKPaTUTL
BPEMA, B TEYEHUE KOTOPOro pbivar
yNpaB/eHA POCCeNeM 0CTaeTCH HaMaTbIM.
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VAROITUS!: LUE KAYTTOOPAS HUOLELLISESTI ENNEN
LAITTEEN KAYTTOA. Siilyta myohempaa tarvetta varten.

1. YLEISTA

1.1 KAYTTOOPPAAN LUKEMINEN

Ne kéayttdoppaan kappaleet, jotka sisél-
tavat erityisen tarkeaa turvallisuutta tai
toimintaa koskevaa tietoa, on merkitty toi-
sin, seuraavassa osoitetulla tavalla:

HUOMAUTUS tai TARKEAA tarkentaa
tai antaa lisétietoa jo aiemmin selitettyihin tie-
toihin. Niiden tarkoituksena on estéé laitteen
vaurioituminen tai vahinkojen syntyminen.

Merkki A korostaa vaaraa. Varoituksen
noudattamatta jattdminen voi aiheuttaa
henkilévahinkoja tai kolmansille tahoil-

le syntyvia vaaroja ja/tai vahinkoja.

. Ruudulla korostetut kappaleet joiden
* reunoissa on harmaita pisteité osoittavat :
: valinnaiset ominaisuudet, joita ei ole .
. kaikissa tasséa kayttdohjeessa mainituissa .
malleissa. Tarkista jos ominaisuus :
¢ esiintyy hankkimassasi mallissa. :

» o

"Etuosa”, "takaosa”, "oikea” ja "vasen” viittaukset
ovat kayttajan tyoasennosta katsottuna.

1.2 VITTEET

1.2.1 Kuvat

Kéayttdohjeissa annetut kuvat on numeroitu 1, 2,
3, jne.

Kuvissa annetut osat on merkitty kirjaimilla A, B,
Cjne.

Viite kuvassa 2 annettuun osaan C osoitetaan:
"Ks. kuva 2.C” tai yksinkertaisesti "(kuva 2.C)".
Kuvat ovat suuntaa-antavia. Asennetut osat voivat
poiketa kuvissa annetuista.

1.2.2 Otsikot

Kéayttdopas on jaettu lukuihin ja kappaleisiin. Ot-
sikko "2.1 Koulutus” on kappaleen "2. Turvallisuus-
maaraykset” alaotsikko. Viittaukset lukuihin tai
kappaleisiin osoitetaan sanoilla luku tai kappale
seké vastaavalla numerolla. Esimerkiksi: "luku 2”
tai "kappale 2.17.



2. TURVALLISUUSMAARAYKSET

SAHKOTYOKALUJA KOSKEVAT
YLEISET TURVALLISUUTTA
KOSKEVAT HUOMAUTUKSET

2.1

VAROITUS Lue kaikki turvallisuutta
koskevat huomautukset ja ohjeet. Naiden
lukematta jattdminen saattaa aiheuttaa sah-
koéiskun, tulipalon ja/tai vakavan loukkaantu-
misen.

Sailyta kaikki huomautukset ja ohjeet tulevaa
kaytt6a varten.

Huomautuksissa kaytetty kéasite "sahkotydkalu”
viittaa tyokaluun, joka saa virran akusta (ilman
johtoa).

1) Tyoskentelyalueen turvallisuus

a) Pida tyéskentelyalue puhtaana ja hyvin
valaistuna. Pimeét ja sekaiset alueet lisaa-
vat onnettomuuksien riskia.

b) Ala kayta sahkoétydkalua rajahdysalttiis-
sa ympaéristossd, syttyvien nesteiden,
kaasujen tai polyn lahettyvilld. Sahko-
ty6kalut aiheuttavat kipindité, jotka saatta-
vat sytyttda pdlyn tai hdyryt.

c) Pida lapset ja sivustakatsojat kaukana
kayttaessdsi sahkotydkalua. Keskitty-
misen herpaantuminen saattaa aiheuttaa
kontrollin menetyksen.

2) Sahkoturvallisuus

a) Sédhkotydkalun pistokkeiden on vas-
tattava pistorasiaa. Alad koskaan muu-
ta pistoketta millddn tavoin. Ald kayta
maadoitettujen sahkétydkalujen kans-
sa adaptereita. Muuttamattomat pistok-
keet ja vastaavat pistorasiat vahentavat
saéhkdiskujen vaaraa.

b)Véltd kehon osumista maadoitettuihin
tai maadoitukseen liitettyihin pintoihin
kuten putkiin, lampdékennoihin, sah-
kélevyihin, jadhdyttimiin. S&hkdiskujen
vaara lisdantyy jos keho on liitetty maadoi-
tukseen.

c)Ala altista sdhkétyokaluja sateelle tai
kosteudelle. Sahkétydkalun sisdéan mene-
vé vesi lisda sahkoiskujen riskia.

d)Ala kaytéd johtoa vaarin. Ala koskaan
kaytd johtoa sahkotydkalun kuljetuk-
seen, vetoon tai irti kytkemiseen. Pida
johto kaukana lammaonlahteista, oljysta,
teravista kulmista tai liikkuvista osista.
Vahingoittuneet tai sekaantuneet johdot li-
saavat sahkoiskujen vaaraa.

FI-2

e)Kun sdhkétyokalua kaytetddn ulkoil-
massa, kaytd ulkokdytt6on soveltuvaa
jatkojohtoa. Ulkokayttddn soveltuvat joh-
don kayttd vahentaa sahkoiskujen vaaraa.

f) Jos sahkotydkalun kayttéa vaaditaan
kosteassa tilassa, kdyta jdannésvirta-
suojalaitteella suojattua virransyo6ttéa
(RCD). RCD:n kaytt6é vahentaa sahkoisku-
jen vaaraa.

3) Henkiléturvallisuus

a)Ole tarkkana, kontrolloi mité olet teke-
méssé ja kéyté tervetta jarkeé kayttées-
sasi sdhkotyokalua. Ala kayta sahkotyo-
kalua ollessasi vasynyt tai huumeiden,
alkoholin tai ladkkeiden vaikutuksen
alaisena. Hetken herpaantuminen kaytet-
tdessd séahkotydkalua saattaa aiheuttaa
vakavia henkilévahinkoja.

b)Kéyta suoja-asusteita. Kayta aina suo-
jalaseja. Suojavarusteiden kuten pélynaa-
marin, liukumisen estavien jalkineiden, suo-
jakypéarén ja kuulokkeiden kaytté vahentaa
henkilévahinkoja.

c) Valta vahingossa kaynnistymisia. Var-
mista, ettd laite on sammutettu ennen
akun asettamista paikoilleen, sdhkétyo-
kaluun tarttumista tai sen kuljettamis-
ta. Sahkotyodkalun kuljettaminen niin, etta
sormi on kytkimella tai akun asentaminen
niin, etta kytkin on asennossa "ON” altistaa
onnettomuuksille.

d)Irrota kaikki sadatéavaimet tai tydkalut
ennen sdhkétydékalun kaynnistamis-
ta. Avain tai tyokalu, joka osuu pydrivaan
osaan saattaa aiheuttaa henkildévahinkoja.

e)Pysy tasapainossa. Sailyta aina sopiva
tuki ja tasapaino. Tama antaa paremman
kontrollin sdhkétyokalusta yllattévissa tilan-
teissa. .

f) Pukeudu oikein. Ala kéayta leveita asuja
tai koruja. Pida hiukset, asusteet ja ka-
sineet etdalla liikkuvista osista. Loyséat
vaatteet, korut tai pitkat hiukset saattavat
tarttua liikkuviin osiin.

g)Jos on tarpeen kytked laitteita po-
lynpoisto- ja pélynkerayslaitteistoon
varmista, ettd ne on kytketty oikealla
tavalla. Naiden laitteiden kayttd saattaa va-
hentaa polysta aiheutuvia riskeja.

h)Ald anna toistuvasta kaytéstd saadun
tuntemuksen tehda sinusta itseriittoista
ja jattaa laitteen turvallisuutta koskevat
periaatteet huomioimatta. Huolimaton
toiminta voi saada aikaan vakavia vammoja
hetkessa.

4) Sahkaétydkalun kéytto ja turvallisuus

a)Ald ylikuormita séhkétybékalua. Kayta
tyohon sopivaa sdhkoétydkalua. Sopiva



sahkotydkalu tekee tydn paremmin ja tur-
vallisemmin ja juuri silla nopeudella johon
se on suunniteltu.

b)Ala kayta sdhkotyokalua, jos kytkin ei
kaynnista sitéd tai pysayta sitéd oikein.
Séahkétyokalu, jota ei voi kaynnistaa kytki-
mesté on vaarallinen ja se on korjattava.

c)Poista akku akkutilasta ennen saato-
jen tekemisté tai lisdosien vaihtamista
tai ennen sahkétydkalun laittamista
paikoilleen. Nama turvallisuuteen liittyvéat
ennaltaehkaisevéat toimenpiteet vahentavat
riskié, ettd sahkotydkalu kaynnistyy vahin-
gossa.

d) Sailytd sahkotyokalut lasten ulottumat-
tomissa dlakad anna henkildiden, jotka
eivét tunne tydkalua eika siihen liittyvia
ohjeita kayttdd sdhkoétydkalua. Sahko-
tyékalut ovat vaarallisia kokemattomien
henkildiden késissa.

e)Huolehdi sahkoétydkalujen huollosta.
Tarkista, ettd liikkuvat osat ovat koh-
distetut ja ettd ne liikkuvat vapaasti,
etteivat ne ole rikki tai niisséd ole muuta
sellaista vikaa, joka voisi vaikuttaa sah-
koéty6kalun toimintaan. Jos tydkalussa
on vikoja, on ty6kalu korjattava ennen
kayttéa. Monet onnettomuudet johtuvat
huonosta huollosta.

f) Pida leikkuuosat teroitettuina ja puh-
taina. Leikkuuosien oikea huolto ja terien
terdvyydesté huolehtiminen, vahentaa leik-
kuuosien riskié jumiutua ja tekee niista hel-
pommin kontrolloitavia.

g)Kéayta sahkotydkalua ja lisdosia annet-
tujen ohjeiden mukaan, huomioiden
tydskentelyolosuhteet ja suoritettavan
tyon laadun. Séhkotydkalun kayttd alkupe-
raisesta poikkeavaan tarkoitukseen saattaa
aiheuttaa vaaratilanteita.

h)Pida kahvat kuivina, puhtaina ja valta
oljyn ja rasvan joutumista niihin. Liuk-
kaat kahvat eivat salli tyékalun turvallista
kasittelyd ja valvontaa odottamattomissa
tilanteissa.

5) Akkukayttoisten tydkalujen kaytté ja varo-
toimenpiteet

a)Lataa tydkalu vain valmistajan méaéritte-
lemaélla laturilla. Akkuyksikélle sopiva latu-
ri voi aiheuttaa tulipalovaaran jos sita kay-
tetd&dn muiden akkuyksikkdjen lataamiseen.

b)Kéyta sdhkotyodkaluja vain méarattyjen
akkuyksikdiden kanssa. Muun akkuyksi-
kén kéyttd voi aiheuttaa henkilévahinkojen
ja tulipalon vaaran.

c) Kun akkuyksikk6a ei kaytetd, pida sita
loitolla metalliesineista, kuten klemma-
rit, kolikot, naulat, ruuvit tai muut pienet
metalliesineet, jotka voivat aiheuttaa

yhteyden kahden liittimen valilla. Oiko-
sulun syntyminen kahden liittimen vélille voi
aiheuttaa palovammoja tai tulipaloja.

d)Jos akun kunto on huono, siité voi valua
akkunestetta: véltd siihen koskemista.
Jos siihen kuitenkin kosketaan vahin-
gossa, huuhtele vilittémasti vedella.
Jos nestettd paasee silmiin, hakeudu
vélittémasti 1aakarin hoitoon. Valunut
akkuneste voi aiheuttaa ihoarsytysta tai pa-
lovammoja.

e) Ala kayta akkuyksikko6a tai vahingoittu-
nutta tai muutettua vélinetta. Vahingoit-
tuneet tai muutetut akut voivat toimia odot-
tamattomalla tavalla, jonka seurauksena voi
olla tulipalon, rajahdyksen tai vammautumi-
sen vaara.

f) Ala altista akkuyksikk6a tulelle tai liian
korkeille Iampétiloille. Altistuminen tulel-
le tai yli 130 °C:n lampétilalle voi aiheut-
taa rajahdyksia. HUOMAUTUS. Lampo-
tila "130 °C” voidaan korvata lampétilalla
"265 °F”.

g)Noudata kaikkia latausta koskevia oh-
jeita dléka lataa akkua ohjeissa méérite-
tyn lampétila-alueen ulkopuolella. Vaara
lataus tai lataus maéaratyn lampatila-alueen
ulkopuolella voi vahingoittaa akkua ja lisata
tulipalon vaaraa.

6) Huoltopalvelu

a)Anna patevian henkilokunnan korjata
sahkoétyokalu, kayttden ainoastaan al-
kuperdisida varaosia. Tama mahdollistaa
séhkotyokalun turvallisuuden yllapitamisen.

b)Ala koskaan korjaa vahingoittuneita
akkuja. Akun huollon saa suorittaa vain
valmistaja tai valtuutettujen palvelujen toi-
mittajat.

2.2 MAARATYT TURVAMAARAYKSET
MOOTTORISAHOILLE JA
SAHKOISILLE MOOTTORISAHOILLE

a) Pida kaikki kehon osat kaukana teraket-
justa moottorisahan ollessa toiminnas-
sa. Ennen moottorisahan kaynnistamista,
varmista ettei terdsketju koske mihinkaan.
Huomion herpaantuminen kaytettdessa moot-
torisahaa, saattaa johtaa vaatteiden tai kehon
osien juuttumisen terasketjuun.

b) Oikean kdden on puristettava takakahvaa
ja vasemman kéden etukahvaa. Késien paik-
kaa ei saa vaihtaa moottorisahaa pidettédessa,
koska tdma lis4a loukkaantumisen riskia.

c) Tartu sdhkétydkaluun ainoastaan kahvojen
eristetyistad kohdista, koska teraketju saat-
taa osua piilossa oleviin kaapeleihin. Tera-
ketjun osuminen jannitteiseen kaapeliin saattaa
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aiheuttaa jannitteen vélineen metalliosissa ja
aiheuttaa kayttajalle séhkoiskun.

d) Kayta suojalaseja ja kuulosuojaimia. Li-
séksi suosittelemme kayttamaan paalle,
késille, jaloille ja s&érille sopivia suojavali-
neitd. Sopivien suoja-asusteiden kayttaminen
véhentad lentavisté lastuista kehoon kohdistu-
neita onnettomuuksia ja onnettomuuksia, jotka
johtuvat teréketjuun koskemisesta.

e) Ala kayta moottorisahaa puussa, tikkail-
la, katolla tai millddn epévakaalla alustalla.
Moottorisahan kayttdminen talla tavoin voi ai-
heuttaa vakavia henkilévahinkoja.

f) Sailyta aina hyva tasapaino ja kdyta moot-
torisahaa ainoastaan kiinteélla, turvallisella
ja tasaisella pinnalla. Liukkaat ja epavakaat
pinnat saattavat aiheuttaa tasapainon menetyk-
sen tai moottorisahan hallinnan menetyksen.

g) Leikattaessa oksaa, joka on jannitteen alai-
nen, on otettava huomioon vastaiskun riski.
Kun puun kuiduissa oleva jannite laukeaa, oksa
saattaa palautuessaan osua kayttadjaan ja/tai
aiheuttaa moottorisahan kontrollin menetyksen.

h) Leikattaessa pensaita on noudatettava
erittdin suurta varovaisuutta. Ohuet materi-
aalit saattavat takertua teraketjuun ja sinkoutua
kayttajan suuntaan ja/tai aiheuttaa tasapainon
menetyksen.

i) Kanna moottorisahaa etukahvasta, kun se
on sammutettu, ja pida se kaukana varta-
lostasi. Kuljetettaessa tai asetettaessa sai-
166n, terdlevyn suojus on aina asetettava
paikoilleen. Moottorisahan kasittely oikealla ta-
valla vahent&a mahdollisuutta osua vahingossa
likkuvaan teraketjuun.

j) Noudata voitelua, ketjun kiristamista seka
terdlevyn ja ketjun vaihtamista koskevia
ohjeita. Ketju, jonka jannite ja voitelu eivat ole
oikeat liséd vastaiskun ja rikkoutumisen mah-
dollisuutta. .

k) Sahaa ainoastaan puuta. Ala kayta mootto-
risahaa muuhun tarkoitukseen. Esimerkiksi:
ala kaytad moottorisahaa metallin, muovin,
rakennusmateriaalien tai muiden materiaa-
lien kuin puun sahaamiseen. Moottorisahan
kayttd johonkin muuhun tarkoitukseen kuin mi-
hin se on tarkoitettu, saattaa aiheuttaa vaarati-
lanteita.

1) Ala yrité kaataa puuta ennen kuin ymmarrét ris-
kit ja miten ne valtetdan. Kayttgja tai sivulliset
voivat loukkaantua vakavasti puuta kaadettaes-
sa.

m) Noudata kaikkia moottorisahaan juuttu-
neen materiaalin poistamista, varastointia
ja/tai huoltoa koskevia ohjeita. Varmista, etta
katkaisin on pois paélté ja ettd akku on irrotet-
tu. Moottorisahan odottamaton kaynnistyminen
juuttuneen materiaalin poistamisen tai huollon
aikana voi aiheuttaa vakavia henkilévahinkoja.

n) Kun moottorisahaa kdytetdan ensimmais-
ta kertaa on suositeltavaa sahata runkoja
pukin paalla.

o) On suositeltavaa, ettd sahan ketju teroite-
taan ja huolletaan valtuutetuissa huoltokes-
kuksissa.

p) Pida kahvat kuivina, puhtaina ja vélta 6ljyn
ja rasvan joutumista niihin. Rasvaiset ja 6I-
jyiset kahvat ovat liukkaat ja saattavat aiheuttaa
hallinnan menetyksen.

2.3 VASTAISKUN SYYT JA KAYTTAJAN
OMAKSUMAT VAROTOIMENPITEET

Vastaisku saattaa syntyd, kun terdlevyn karki tai
paa osuu esineeseen tai kun puu sulkeutuu luki-
ten teraketjun sahauksen aikana.

Kérkiosan osuminen saattaa tietyissa tapauksissa
aiheuttaa akillisesti kdanteisen reaktion, tyéntaen
teralevya ylospain ja taaksepain kohti kayttajaa.

Teréketjun lukittuminen terélevyn yldosaan saat-
taa tyontaa teraketjua nopeasti taaksepain kohti
kayttajaa.

Jompikumpi néisté reaktioista saattaa aiheuttaa
sahan kontrollin menetyksen, aiheuttaen vakavan
loukkaantumisen. Kayttajan ei tule luottaa ainoas-
taan sahaan kuuluviin turvalaitteisiin.

Moottorisahan kayttajan on huolehdittava varo-
toimenpiteistad leikkuutyén aiheuttamien onnet-
tomuuksien tai loukkaantumisten valttdmiseksi.
Vastaisku johtuu tydkalun huonosta kaytosta ja/tai
virheellisesta toiminnasta tai proseduureista ja se
on mahdollista véalttda ryhtymalla seuraaviin varo-
toimenpiteisiin:

a) Pidd sahaa paikoillaan molemmin késin
niin, ettd peukalot ja sormet ovat kahvan ym-
périlla. Lisdksi asetu sellaiseen asentoon ja
laita myos késivarret niin, ettd kestat mah-
dollisen vastaiskun voiman. Kayttdja kykenee
kontrolloimaan vastaiskut, jos tarvittaviin varotoi-
menpiteisiin on ryhdytty. Al& anna moottorisahan
kaynnistya vahingossa.

b) Ala pida kéasivarsia lilan kaukana aldka
leikkaa hartioiden ylapuolella. Tama auttaa
valttdmaén vahingossa tapahtuvat kosketukset
karkiosien kanssa ja antaa paremman kontrollin
moottorisahasta akillisissa tilanteissa.

c) Kéytad ainoastaan valmistajan yksiléimia
ohjaustankoja ja ketjuja. Jos varaosina kayte-
tdan epasopivia ohjaimia ja ketjuja, saattaa seu-
rauksena olla ketjun hajoaminen ja/tai vastaiskut.
d) Noudata valmistajan antamia ohjeita kos-
kien moottorisahan teroittamista ja huoltoa.

Fl-4



Syvyyden pienentyminen saattaa lisata vastaisku-
jen maaraa.

* Sahkoisen moottorisahan kayttotekniikat
(akulla toimiva)

Huomioi aina turvallisuuteen liittyvat huomautuk-

set ja kayta tydbhon sopivimpia leikkaustekniikoita

kayttdohjeissa annettujen viitteiden ja esimerkki-

en mukaan

* Sdhkoisen moottorisahan (akulla toimiva)
liikuttaminen turvallisella tavalla
Aina laitetta liikuteltaessa tai kuljetettaessa tulee:

— sammuttaa moottori, odottaa ketjun pyséahty-
mista ja irrottaa laite sdhkdverkosta;

— asettaa paikoilleen terélevyn suojus;

— ottaa kiinni yksinomaan laitteen kahvoista ja
kohdista terélevy kulkusuuntaan nédhden vas-
takkaiseen suuntaan.

Kun laitetta kuljetetaan autolla, on laite asetettava
niin, ettei se aiheuta kenellekdén vaaraa ja lukitta-
va paikoilleen.

* Suosituksia aloittelijoille
Ennen kuin ensimmaista kertaa aloitetaan puun-
kaato tai oksitus, kannattaa:
— suorittaa tdméantyyppisen varusteen kayttdén
liittyvé koulutus;
— lukea huolellisesti turvallisuutta koskevat huo-
mautukset ja tdssé kasikirjassa olevat ohjeet
- harjoitella maassa tai sahapukissa olevilla
oksilla niin, etté tottuu laitteeseen ja leikkuu-
tekniikoihin.

¢ Akulla toimivien séhkoétydkalujen oikea kéa-
sittely ja kaytté

a)Varmista, ettd laite on sammutettu ennen
akun laittamista. Akun asentaminen kayn-
nissé olevaan laitteeseen saattaa aiheuttaa
onnettomuuden.

b) Akkujen lataamiseksi k&ytd ainoastaan
valmistajan suosittelemia akkulatureja. Ak-
kulaturit ovat yleensa4 tietyille akkutyypeille.
Jos niitd kaytetdén toisenlaisten akkujen
kanssa, saattaa syntya tulipalo.

c) Kayta ainoastaan tydvalineelle tarkoitettuja
akkuja. Muiden akkujen kayttd saattaa ai-
heuttaa loukkaantumisia ja tulipalon.

d)Pida kayttdmatdn akku kaukana paperi-
littimist&, kolikoista, avaimista, nastoista,
ruuveista ja muista pienistd metalliesineis-
ta, jotka saattavat aiheuttaa oikosulun liitti-
missé. Akkuliittimissd tapahtuva oikosulku
saattaa aiheuttaa palon tai tulipaloja.

e) Huonokuntoinen akku saattaa aiheuttaa ak-
kunesteen vuotamisen. Valtd koskemasta
nesteeseen. Jos kosket nesteeseen vahin-
gossa, huuhtele vedelld. Jos nestetta joutuu
silmiin, ota yhteytta 1a&kariin. Akusta vuota-

nut neste saattaa aiheuttaa ihoarsytysta tai
palovammoja.

f) Tarkista, etta akku on hyvakuntoinen ja ettei
siind ndy merkkeja vahingoittumisesta. Ala
kayta laitetta vioittuneen tai kuluneen akun
kanssa.

2.4 AKKU/AKKULATURI

/\ VAROITUS

Seuraavat turvallisuusméaraykset taydenta-
vét laitteen liitteené olevan akkulaturin ohje-
kirjassa annettuja turvallisuusvaatimuksia.

e Akun lataamiseksi kaytd ainoastaan valmis-
tajan suosittelemia akkulatureja. Epésopivan
akun lataaminen saattaa aiheuttaa sahkoiskun,
ylikuumenemisen tai sydvyttdvan akkuhapon
vuotamisen.

Kayta ainoastaan ty6valineelle tarkoitettuja ak-
kuja. Muiden akkujen kayttd saattaa aiheuttaa
loukkaantumisia ja tulipalon.

Pida kayttamatén akku kaukana paperiliittimis-
ta, kolikoista, avaimista, nastoista, ruuveista ja
muista pienist4 metalliesineistd, jotka saattavat
aiheuttaa oikosulun liittimissa. Akkuliittimissa
tapahtuva oikosulku saattaa aiheuttaa palon tai
tulipaloja.

Ala kayta akkulaturia tiloissa, joissa on syttyvia
aineita tai pinnoilla, jotka syttyvat helposti kuten
paperi, kangas jne.. Latauksen aikana akkulatu-
ri kuumenee ja saattaa aiheuttaa tulipalon.
Akkujen kuljetuksen aikana huolehdi, etta liitti-
met eivat paase keskenaan kosketuksiin alaka
kayta metalliséilidita kuljetukseen.

2.5 YMPARISTONSUOJELU

Ympéristonsuojelun tulee olla keskeisella sijalla
kaytettdessa laitetta rauhanomaisen rinnakkaise-
lon ja ympéristén eduksi.

e Valt4 aiheuttamasta héiridta naapureille. Kéay-
ta laitetta vain jarkevadn aikaan (ala kayta sita
aikaisin aamulla tai my6éhaan illalla, silléa se voi
héirité henkil6ita).

Tybskentelyn aikana ymparistéon péasee tiet-
ty méara oljya, jota tarvitaan ketjun voiteluun;
tdman vuoksi kéayta ainoastaan tata tarkoitusta
varten olevia biologisesti hajoavia 6ljylaatuja.
Mineraalidljyn tai moottoridljyn kayttd aiheuttaa
vakavia vahinkoja ympéristolle.

Noudata tarkasti paikallisia sdadoksia, koskien
pakkausten, hajonneiden osien tai minka tahan-
sa ongelmajatteen havitysta. Naita jatteita ei saa
heitt4a tavallisen sekajatteen joukkoon, vaan ne
on keréattava talteen erikseen ja vietéva niita var-
ten olevaan erilliseen jatteiden kerdyspaikkaan,
jossa niiden kierratyksesta huolehditaan.
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* Noudata tarkasti paikallisia séadoksia, koskien
jatteiden havitysta.

e Kun laite otetaan pois kaytdsta ala hylkaa sita
luontoon vaan vie se kaatopaikalle paikallisia
sa&doksia noudattaen.

den seassa. Euroopan parlamentin ja
neuvoston direktiivi 2012/19/EY sahko-
mmmm ja elektroniikkaromusta ja sen toteuttami-
nen kansallisten sd&ddsten mukaisesti
maaraa séahkolaitteiden erillisen kerayksen niin,
etté ne voidaan kayttad uudelleen ymparistdysta-
véllisesti. Jos séhkdisia laitteita havitetdan kaato-
paikalle tai maaperaéan, vahingolliset aineet saat-
tavat joutua pohjaveteen ja ravintoketjuun
vahingoittaen siten terveytta ja hyvinvointia. Lisa-
tietoja tdman laitteen havittdmisesta saa kotitalo-
usjatteiden havityksestd vastaavalta elimeltd tai
jalleenmyyijalta.

X Ala havitd sahkolaitteita kotitalousjattei-

Kéayttéian lopussa, havitd akut kiinnitta-

malla riittdvasti huomioita ymparistéém-

me. Akku sisaltéd seka sinulle ettéd ympa-
Li-sion Tistolle vaarallista materiaalia. Se on

irrotettava ja havitettdva erillisessa pai-
kassa, joka hyvéksyy litiumioniakkuja.

Kéaytettyjen tuotteiden ja pakkausmateri-

JeN aalien erillinen kerays sallii materiaalien
kierratyksen ja uusiokayton. Kierratetty-
@](:9 jen materiaalien uudelleenkaytté auttaa
ennaltaehkdisemaan ymparistén saastu-

mista ja vahentaa raaka-aineiden kayttoa.

3. LAITTEESEEN TUTUSTUMINEN

/\ VAROITUS

Tama laite voi aiheuttaa kési/késivarsi-tarina-
oireyhtymaéa, jos sen kayttoa ei hallita asian-
mukaisesti.

Tarkemmin sanottuna altistumisen tason arvioin-
nissa todellisissa kayttdolosuhteissa tulisi ottaa
huomioon myds kaikki kayttosyklin osat, kuten
ajat, jolloin tydkalu on pois paalta ja kun se on jou-
tokaynnilla, mutta ei varsinaisesti tee tyota.

Tama voi vahentdd merkittdvasti altistumisen
tasoa koko tydjakson aikana auttamalla minimoi-
maan tarindlle ja melulle altistumisen riskin.
Kéyta aina teravia talttaa, poraa ja teria.

Pida tama tydkalu naiden ohjeiden mukaisena ja
hyvin voideltuna (tarvittaessa).

Jos laitetta kaytetdan saanndllisesti, on suositel-
tavaa kayttaa tarinda ja melua ehkaisevia liséava-
rusteita.

Suunnittele tydaikataulu siten, etta tarisevien tyo-
kalujen kayttd jakautuu useammalle paivélle.

3.1 LAITTEEN KUVAUS JA
KAYTTOTARKOITUS

Laite koostuu oleellisesti akkukayttdisestd moot-
torista ja terélevysta, joka siirtéda liikkeen mootto-
rista teréketjuun, joka toimii todellisena sahana.

Kayttaja kannattelee laitetta kaksin kasin kaytta-
malla etu- ja takakahvaa ja voi kayttaa pdaohjauk-
sia pysyttelemalla aina turvaetaisyydella leikkuu-
vélineesté.

3.1.1 Kayttotarkoitus

Tama laite on suunniteltu ja valmistettu:

— latvukseltaan korkeiden puiden oksien karsi-
miseen ja leikkaamiseen

— pensaiden, runkojen tai puupalkkien leikkaa-
miseen, joiden halkaisija riippuu terélevyn
pituudesta

— vain puun sahaamiseen

— yhden ainoan kéayttajan kaytettavaksi.

3.1.2 Vaara kaytto

Kéaytté mihin tahansa muuhun tarkoitukseen, joka
poikkeaa edella mainituista, saattaa olla vaarallis-
ta ja aiheuttaa vahinkoja henkil6ille ja/tai esineille.
Sopimattomaksi kaytoksi katsotaan (esimerkiksi,
mutta ei ainoastaan):

— pensasaitojen tasoittaminen;

— kaiverrustyot;

— puualustojen, laatikoiden ja pakkausten leik-

kaaminen;
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— huonekalujen tai muiden nastoja, ruuveja tai
muita metallisia osia siséltavien esineiden
sahaaminen;

— teurastustyot;

— laitteen kayttd muiden kuin puumateriaalien
leikkaamiseen (muovimateriaalit, rakennus-
materiaalit);

- laitteen kayttdé nostovipuna, esineiden siir-
toon tai pilkkomiseen;

— laitteen kayttd kun se on lukittu kiinteisiin kan-
nattimiin;

— leikkuuvélineiden kayttd muihin kuin taulu-
kossa "Tekniset tiedot” lueteltuihin kéayttSihin.
Vakavien loukkaantumisien ja vammojen vaa-
ra;

— laitteen kayttd samanaikaisesti
useamman henkilén kanssa.

yhdessa

TARKEAA Laitteen virheellinen kéytté saa
takuun raukeamaan ja vapauttaa valmistajan kai-
kesta vastuusta siirtdmaélld kdyttédjélle kaikki omis-
ta tai kolmansille osapuolille koituvista vahingoista
tai loukkaantumisista siirtyvan vastuun.

3.1.3 Kayttajatyyppi

Tama laite on tarkoitettu vain puiden hoitoon kou-
lutettujen kayttéjien kayttdon.

3.2 PAAOSAT

Laite on valmistettu seuraavista paaosista, joita
vastaa seuraavat toiminnot (kuva 1):

A. Moottori: antaa liikkeen leikkuuvélineelle.

B. Etukahva: moottorisahan etuosassa sijait-
seva tukikahva. Siihen tartutaan vasemmalla
kadella.

C. Takakahva: moottorisahan takaosassa si-
jaitseva tukikahva. Siihen tartutaan oikealla
kadella. Siina sijaitsevat kaasuttimen paaoh-
jaukset.

D. Ké&den etusuoja: suojalaite, joka on asetettu
etukahvan ja teraketjun valiin kaden suojaa-
miseksi haavoittumiselta, jos se luistaa pois
kahvalta. Tata suojaa kaytetaan ketjun jarrun
aktivointilaitteena.

E. Terélevy: tukee ja ohjaa teraketjua.

F. Teréketju: leikkaava elementti, joka on val-
mistettu pienisté terista eli "hampaista” koos-
tuvista vetolenkeisté ja sivuliitoksista, jotka on
kiinnitetty yhteen niiteilla.

G. Ketjun pyséytystappi: turvalaite, joka estaa
ketjun kontrolloimattomat liikkeet ketjun rik-
koutuessa tai l6ystyessa.

H. Sappi: paikalla terélevyn asennuspaikan
edessd, joka toimii tukipisteend kun se on
kosketuksissa puun tai rungon kanssa.

. Ketjun pikakiristysrengas: (jos varustee-
na).

J. Teralevyn suojus: moottorisahan terélevyn
suojus, jota on kaytettéava kun laitetta liikute-
taan, kuljetetaan tai varastoidaan.

K. Akku (jos sitd ei toimiteta laitteen ohella,

ks. kappale 15.1 “saatavana olevat lisédva-

rusteet”): tuottaa sahkovirtaa laitteelle. Akun
ominaisuudet ja kayttésdannét on esitelty sen
erityisessa kasikirjassa.

Akkulaturi (jos sité ei toimiteta laitteen ohel-

la, ks. kappale 15.2 "pyynnésté saatavat lisa-

varusteet): akunlataukseen kaytettava laite.

Kiristysnuppi

Kisko

Latausasema

Sailytyslokero

Mukana toimitetut ruuvit

r

pmOoZE

TARKEAA Laite toimii vain, kun molemmat
akut on asetettu.

TARKEAA Akut voidaan ladata suoraan lait-
teessa sen latausalustan kautta.

3.3 TUNNISTUSTARRA

Tunnistustarrassa annetaan seu-
raavat tiedot (kuva 2):

1. Aanitehon taso

2. Vaatimustenmukaisuusmerkki
3. Kuukausi/Valmistusvuosi

4. Laitetyyppi

5. Syéttdjannite

6. Sarjanumero

7. Valmistajan nimi ja osoite

8. Tuotekoodi

9. Terélevyn pituus

10. Tuotteen kuvaus

Kirjoita laitteen tunnistustiedot tarrassa oleviin
tarkoituksenmukaisiin paikkoihin, joka loytyy ta-
kakannesta.

TARKEAA Kéyta tarrassa lukevia tunnistavia
tietoja joka kerta kun valtuutettuun huoltokorjaa-
moon otetaan yhteytta.
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3.4 TURVAMERKINNAT

Laitteeseen on kiinnitetty erilaisia merkkeja
(kuva 2). Niiden tehtdvéné on muistuttaa kayttajaa
tarvittavista toimenpiteistd, jotta laitetta voitaisiin
kayttaé varovaisesti ja riittdvan turvallisesti.

Merkkien merkitys:

Lue kayttéohjeet en-
nen laitteen kayttoa.

Vaara! Tama laite saattaa olla vaa-
rallinen kayttajélleen ja muille kay-
tettdessa virheellisesti.

D>

Varoitus! Kayta kuulosuojaimia,
suojalaseja ja turvakyparaa.

Varoitus! Kayté suojakasineita
jaliukumista estavia turvakenkia!

Vaara! Al3 altista sateelle tai kos-
teudelle.

Takaiskun vaara (Kickback)! Ta-
kaiskun aiheuttaa moottorisahan
akillisen, kontrolloimattoman liik-
keen kohti kayttajaa. Tydskentele
aina turvallisesti. Kayta turvaham-
mastettuja ketjuja, jotka rajoittavat
takaiskua.

Varoitus! Ala koskaan pida kiinni
laitteesta yhdella kadella! Pid4 lait-
teesta lujasti kiinni molemmilla k&-
silld, saaden ndin siitd paremman
kontrollin ja vahentden takaiskun
riskié.

Qe > O

|
m

o)

) Terélevyn pituus
305 mm

Irrota  akku ennen laitteessa
suoritettavia tarkastuksia, puhdis-
tusta tai huolto-/sdatétoimenpite-
ita.

Varoitus! Mitd akkuun ja
akkulaturiin tulee, tutustu
vastaavaan ohjekirjaan.

TARKEAA Huonokuntoiset tai lukukelvottomat
tarrat on vaihdettava. Pyyda tilalle uudet tarrat val-
tuutetulta laitekohtaiselta huoltokeskukselta.

4. ASENNUS

A Noudatettavat turvallisuusmééréykset
on kuvattu luvussa 2. Noudata tarkalleen ky-
seisid ohjeita estdéksesi vakavia riskitilantei-
ta tai vaaroja.

Kuljetus- ja varastointiteknisisté syista jotkut lait-
teen osat toimitetaan purettuina ja ne tulee koota
pakkauksesta purkamisen jéalkeen, seuraavia oh-
jeita noudattaen.

A Pakkauksesta purkaminen ja laitteen
asentaminen on suoritettava tasaisella ja
kiintedlla tasolla, jossa on riittdvésti tilaa
laitteen ja pakkausten liikuttamiseen, kéytté-
maéllé aina tarkoituksenmukaisia vélineita. Al
kéyta laitetta ennen kuin osassa "ASENNUS”
annetut ohjeet on suoritettu loppuun.

4.1 PAKKAUKSEN PURKAMINEN

1. Avaa pakkaus huolella ja varo osien havitta-
mista.

2. Tutustu laatikossa olevaan dokumentaatioon,

nédma ohjeet mukaan luettuina.

Ota pois laatikosta kaikki irralliset osat.

Ota laite pois laatikosta.

Havita laatikko ja pakkausmateriaalit paikallis-

ten méaaraysten mukaisesti.

o pw

A Varmista ennen asennusta, ettd akut ei-
vét ole paikoillaan.

4.2 LATAUSALUSTAN ASENNUS (KUVA 3)

HUOMAUTUS Tydkalu voidaan ripustaa sei-
nélle

Akut voidaan ladata suoraan laitteessa sen la-
tausalustan avulla (kuva 3.A).

HUOMAUTUS Latausalusta voidaan kiinnittda
seindén (kuva 3.B).
(varustuksiin kuuluvilla ruuveilla, kuva 1.K) .

4.3 KISKON ASENTAMINEN
SEINAKIINNITYSTA VARTEN (KUVA 4)

Kun kisko on kiinnitetty (kuva 1.H) seindan (mu-
kana toimitetuilla ruuveilla), anna latausalustan
(kuva 4.A) ja sailytyslokeron liukua (kuva 4.B)
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4.4 TERALEVYN JA TERAKETJUN
ASENNUS

/\ Kéyts aina paksuja kasineité késitellik-
sesi terdlevyéd ja ketjua. Ole erittdin huolel-
linen asettaessasi terédlevyd ja ketjua ettet
vahingossa vaaranna laitteen turvallisuutta
ja tehokkuutta. Epédselvissé tapauksissa, ota
yhteytta jalleenmyyjaan.

A Suorita kaikki toimenpiteet kun olet irrot-
tanut akut.

A Ennen terélevyn asentamista varmista,
ettd ketjun jarrua ei ole kytketty (kappale 5.3).

1. Ké&anna kiristysnuppia (kuva 5.A) ja irrota ket-
jun suojus (kuva 5.B) paastaksesi ketjupyo-
réan ja teralevyn asennuspaikkaan.

2. Asenna terdlevy (kuva 6.A) asettamalla
vaarnaruuvi (kuva 6.B) uraan (kuva 6.C) ja
tyénna se laitteen rungon takaosaan.

3. Kallista laitetta saadaksesi ketjun helpommin
ketjupy6ran ymparille (kuva 7).

4. Asenna ketju (kuva 8.A) ketjupyéran ympéril-
le (kuva 8.B) ja teralevyn ohjainten pituudelle
(kuva 8.C), huomioimalla, etté liukusuuntaa
noudatetaan.

Ketjun kulkusuunta
>

5. Jos terdlevyn paa on varustettu siirron kayt-
topyorastolla, huolehdi, etta ketjun hammas-
pyo6rastd lomittuu oikein kéyttdpydréston auk-
koihin (kuva 9).

6. Aseta suojus paikoilleen (kuva 10.A), ki-

ristdmattd nuppia kuitenkaan kokonaan
(kuva 10.B).
7. Saada rengasta tarkoituksenmukaisesti

(kuva 11.A) kunnes ketjun oikea kireys saa-
daan (kuva 12) (kappale 6.1.3).

8. Pitdméalla teralevya nostettuna, kiristd nuppi
pohjaan (kuva 13.A).

5. HALLINTALAITTEET

5.1 KAASUVIPU (kuva 14.A)

Sallii ketjun kayton.
Kaasuvivun kaytté on mahdollista vain kun kaasut-
timen lukituspainiketta on painettu (kuva 14.B).

Leikkuuvéline pysahtyy automaattisesti kun
kaasuvipu vapautetaan.

5.2 KAASUTTIMEN LUKITUSPAINIKE
(kuva 14.B)

Sallii kaasuvivun kayton (kuva 14.A).
5.3 KETJUJARRU

On turvajarrujarjestelmé, joka pysayttad ketjun
likkeen jos ty6skentelyn aikana tapahtuu takais-
ku. Jos tybéskentelyn aikana tapahtuu takaisku
teralevyn kéarjen epéatavallisen kosketuksen vuok-
si, raju liike yléspain aiheuttaa, ettd kasi tormaa
etusuojaan (kuva 1.D).

Ketjujarrun kytkemiseksi pois péalta, vapauta se
manuaalisesti.

Ketjujarru pois paalta. Tama
saadaan kun k&den etusuoja

on vedetty kokonaan taakse,
kunnes tunnet napsahduksen.

Ketjujarru paalla. Tama
saadaan kun k&den etusuoja
on tyénnetty kokonaan eteen.

A Ali kdyti laitetta, jos ketjujarru ei toimi
kunnolla ja ota yhteytta jdlleenmyyjéén tar-
kistuksia varten.

6. LAITTEEN KAYTTO

A Noudatettavat turvallisuusmééarédykset
on kuvattu luvussa 2. Noudata tarkalleen ky-
seisid ohjeita estdéksesi vakavia riskitilantei-
ta tai vaaroja.

6.1 ESITOIMENPITEET

Ennen tydskentelyn aloittamista, on suoritettava
erilaisia tarkistuksia ja toimenpiteita tyoturvalli-
suuden ja tydskentelytehon takaamiseksi.

6.1.1 Akkujen tarkistaminen ja
lataaminen (kuva15)

Ennen jokaista kayttokertaa, tarkista akkujen la-
taus noudattaen akun ohjekirjassa annettuja oh-
jeita.

HUOMAUTUS Laite toimii vain, kun molemmat
akut on asetettu.
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6.1.2 Ketjun voiteludljyn taytto

Ennen laitteen kayttoa, lisaa Oljya ketjun voitelua
varten. Oljyn tankkaamista ja siihen liittyvia varo-
toimenpiteita varten ks. Kappale 7.3.

6.1.3 Ketjun kireyden tarkistus

A Suorita kaikki toimenpiteet moottori
sammutettuna ja irrota akut kotelostaan.

A Kéyté paksuja tyéhanskoja

Kireys on oikea, kun pysaytettdesséa ketju teréle-
vyn puoleenvaliin, hammaspyo6rastd ei mene pois
ohjaimelta (kuva 12).

Ketjun kireyden saatamiseksi:

1. LOyséaa nuppia (kuva 5.A);

2. saadarengasta (kuva 11.A), kun-
nes ketjun oikea kireys saadaan;

= =

3. pitdmaélla terdlevya nostettuna, lukitse nuppi
pohjaan saakka (kuva 13.A).

/\ Ali tyéskentele I16ysélld ketjulla ettei
synny vaaratilanteita, joissa ketju hyppaéisi
pois terélevyn ohjaimilta.

TARKEAA Ensimmadisen kéyttdjakson aikana
(tai ketjun vaihdon jélkeen) on éljytaso tarkistetta-
va useammin, ketjun asettumisen vuoksi.

6.2 TURVALLISUUSTARKASTUKSET

Suorita seuraavat turvallisuustarkastukset ja tar-
kasta, etta tulokset vastaavat taulukoissa annet-
tuja.

A Suorita turvallisuustarkastukset aina en-
nen kayttoa.

A Suorita laitteen pdivittdinen tarkastus
aina ennen sen kéyttéa, putoamisen tai
siihen kohdistuneiden iskujen jélkeen pai-
kantaaksesi vahingot tai merkittdvét viat.
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6.2.1 Yleinen turvatarkastus
Kohde Tulos
Kahvat ja suojat Puhtaat, kuivat, ilman

Oljy- tai rasvajaamia,
kiinnitetty oikein ja
tiukasti laitteeseen.

Laitteessa ja terdsséa
olevat ruuvit.

Kiristetty kunnolla (ei
|6ystyneet).

Jaahdytysilman Ei tukossa.

kulkureitit

Terélevy Asennettu oikein.

Ketju Teroitettu, ei
vahingoittunut tai
kulunut, asennettu
ja kiristetty oikein.

Suojat Ehjat, eivat
vahingoittuneet.

Akku Kotelossa ei vahinkoja,
ei nesteiden vuotoja.

Laite Ei vahingoittumisen tai
kulumisen merkkeja.

Kaasuvipu, Niiden tulee liikkua

turvapainike

vapaasti, niitd ei saa
pakottaa.

Koekayttd

Ei poikkeavaa tarinaa.
Ei poikkeavaa &anta

6.2.2 Laitteen toimintatesti

Toimenpide

Tulos

Aseta akut koteloon

ja kayta kaasuvipua
(kuva 14.A) (painamatta
lukituspainiketta

(kuva 14.B).

Kaasuvivun on
pysyttava lukittuna.

Paina kaasuttimen
lukituspainiketta
(kuva 14.B) ja

Vipujen tulee liikkkua
vapaasti, niita
ei saa pakottaa.

kaasuttimen Ketju liikkuu.
ohjausvipua (kuva 14.A).

Vapauta kaasuvipu Vivun on
(kuva 14.A) tai paina palauduttava

lukituspainiketta
(kuva 14.B).

automaattisesti ja
nopeasti neutraaliin
asentoon.

Ketju ei saa
pyséahtya.




KETJUJARRUN

TARKISTUS

1. Kaynnista laite
(kappale 6.3).

2. Tartu kahvoista
tukevasti kiinni
kaksin kasin.

3. Kéynnista kaasuvipu | 3. Ketjun tulee

pitadksesi ketjua pysahtya
likkeessa, tyénna valittdmasti.
kaden etusuojusta Kun ketju on

eteenpain kayttdmalla | pyséhtynyt, vapauta

vasemman kaasuvipu ja kytke
kaden rystypuolta ketjujarru pois paalta
(kappale 5.3). (kappale 5.3).

A Jos mikd tahansa tuloksista poikkeaa
seuraavissa taulukoissa osoitetuista arvois-
ta, dld kdyta laitetta! Toimita laite huoltokes-
kukseen laitekohtaisia tarkastuksia ja korja-
ustoimenpiteité varten.

6.3 KAYNNISTYS

HUOMAUTUS On suositeltavaa kdyttda laitet-
ta-10°C:n ja 60 °C:n vélisesséd ldmpdtilassa.

HUOMAUTUS Varmista ennen jokaista kéyt-
tOkertaa, ettd korkki on asetettu paikalleen (ku-
va.16.A). Tdmd estdd polyn (sahanpurun) pdésyn
latausliittimeen.

/\ Ali kdynnists laitetta, kun se on lataus-
tilassa.

1. Irrota terdlevyn suojus (kuva 1.J).

2. Varmista, etta terélevy ja ketju eivat osu maa-
han tai muihin esineisiin.

3. Aseta akut oikein (kuva 17.K) paikoilleen ty6n-
tdmalla ne pohjaan, kunnes ne "napsahtavat”
paikoilleen takaamalla néin kosketuksen.

HUOMAUTUS Laite toimii vain, kun molemmat
akut on asetettu.

4. Kytke ketjujarru pois paalta (kappale 5.3).
5. Paina kaasuttimen lukituspainiketta
(kuva 14.B) ja kaasuvipua. (kuva 14.A).

6.4 TYOSKENTELY

Ennen kuin ensimmaéisté kertaa aloitetaan puun-
kaato tai oksitus, kannattaa:
— suorittaa tdméantyyppisen varusteen kayttoén
liittyva koulutus
— lukea huolellisesti turvallisuutta koskevat huo-
mautukset ja tdssé kasikirjassa olevat ohjeet

- harjoitella maassa tai sahapukissa olevilla
oksilla niin, ettd tottuu laitteeseen ja leikkuu-
tekniikoihin.

Laitteen kaytt64 varten toimi seuraavassa kuvatul-

la tavalla:

» Kytked aina ketjujarru pois péaéltd ennen kuin
kaasutinta kaytetaan.

* Pité4 laitteesta aina kiinni kaksin kasin vasen
kasi etukahvalla ja oikea kasi takakahvalla riip-
pumatta siitd, onko kaytt4jé vasen- vai oikeaka-
tinen.

A Pyséyté viélittomdésti moottori, jos
ketju jumiutuu tydskentelyn aikana.

HUOMAUTUS Tydskentelyn aikana akku on
suojattu sen tyhjentymiseltd kokonaan suojalait-
teella, joka sammuttaa laitteen ja estdé sen toi-
minnan.

HUOMAUTUS Jos moottorisaha lakkaa toi-
mimasta sahauksen aikana, odota 15 minuuttia,
Jjotta laite jaéhtyy, ja kdynnista se sitten uudelleen.

6.4.1 Tyoéskentelyn aikana suoritettava tar-
kastukset:

 Ketjun kireyden tarkistus

Tybskentelyn aikana ketju pidentyy progressiivi-
sesti ja siksi ketjun kireys on tarkistettava sdannél-
lisesti (kappale 6.1.3).

« Oljyn virtauksen tarkistus
TARKEAA AJi kéyta laitetta ilman voiteludljya!

A Varmista, ettd terédlevy ja ketju ovat hy-
védssd asennossa tarkastaessasi 6ljyn vir-
tausta.

Kéynnistd moottori (kappale 6.3) ja tarkista leviéa-
ko ketjudljy kuten osoitettu kuvassa (kuva. 18).

6.5 METSATYOT

6.5.1 Puun oksitus
A Varmista, ettd alue jolle oksat tiputetaan
on vapaa.

1. Asetu vastakkaiselle puolelle leikattavaan ok-
saan nahden.

2. Aloita alimmista oksista edeten kohti kor-
keammalla olevia.

3. Tee ensi alasahaus ylasuuntaan (kuva 19.A).
Suorit oksitus loppuun sahaamalla ylhaalta
alasuuntaan, kuten on osoitettu (kuva 19.B).
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6.5.2 Puunkaato

TARKEAA Kun useampi henkilé on samaan
aikaan karsimassa ja kaatamassa puuta, on hen-
kiléiden suoritettava karsinta ja kaataminen erilli-
silld alueilla, joiden vélinen etéisyys on véhintdén
kaksi ja puoli kertaa kaadettavan puun korkeus.
Al4 kaada puita jos olemassa on riski vaarantaa
henkiléiden turvallisuutta, iskeytyd séhkoélinjaan
tai aiheuttaa miké tahansa materiaalinen vahinko.
Jos puu joutuu kosketuksiin voimalinjan kanssa,
on siitd ilmoitettava vaélittémdsti séhkdyhtiélle.

Ennen kaatamisen aloittamista:

— on otettava huomioon puun luonnollinen kal-
listus, missé& osassa oksat ovat suuremmat
ja tuulen suunta. Néin voidaan arvioida milla
lailla puu kaatuu.

— puhdista puu liasta, kivista, kaarnanpalasista,
nastoista, metalliterista ja —langoista.

— vapauta puuta ympéroéiva alue ja varmista jal-
kojen hyva tuki.

— valmista pakotiet, joilla ei ole esteita. Pakotiet
on tehtavé noin 45° vastakkaiseen suuntaan
puun kaatosuunnasta (kuva 20) ja niiden on
johdatettava kayttaja turvalliselle alueelle,
joka vastaa vahintdan kaksi ja puoli kertaa
kaadettavan puun korkeutta.

— Pysyttele maahan néhden ylapuolella, johon
puu py6rii tai kaatuu kaatamisen jalkeen.

* Kaatolovi

1. Asetu puun oikealle puolelle, moottorisahan
taakse.

2. Tee kaatolovi, joka on noin 1/3 puun halkaisi-
jasta, kohtisuoraan suhteessa kaatumissuun-
taan (kuva 21.A).

* Kaatosahaus

1. Tee takakaatosahaus ainakin 5 cm ylemmaksi
vaakasuoraa lovea (kuva 22.B).

2. Tee takakaatosahaus niin, ettd jaljelle

ja4 tarpeeksi puuta toimimaan saranana
(kuva 22.C). Tama sarana estaa puun kierty-
misen ja kaatumiseen virheelliseen suuntaan.
Ala tee sahauksia saranan poikki.

3. Vetdmatta terédlevya ulos, véhennd vahitellen
saranan paksuutta, kunnes puu kaatuu.

4. Jos on olemassa vaara, ettéd puu ei kaadu ha-
luttuun suuntaan tai etta se voi horjahtaa taak-
sepain ja taittaa teraketjun, pyséyta leikkuu
ennen kuin olet tehnyt takakaatosahauksen
loppuun ja kdyté puu-, muovi- tai alumiinikiilo-
ja (kuva 23.D) leikkauksen avaamiseksi. Anna
puun kaatua haluttuun suuntaan iskemalla kii-
loja nuijalla.

5. Kun puu alkaa kaatua, irrota mootto-
risaha leikkuukohdasta, sammuta se
(kappale 6.6), aseta se maahan ja mene sitten

tarkoituksenmukaiselle pakotielle. Kéyttajan
on syyté varoa ylhaalta tippuvia oksia ja kat-
sottava minne astuu.

6.5.3 Oksien karsiminen puusta

Karsiminen tarkoittaa oksien irrottamista kaatu-
neesta puusta.

A Huomioi oksien tukikohdat maassa, nii-
den mahdolliset jénnitteet, suunnan johon
oksa saattaa pdaétyd leikattaessa ja puun
mahdollinen epévakaisuus sen jélkeen kun
oksa on leikattu.

Karsittaessa on jatettdva paikoilleen isoimmat
alaoksat, jotka tukevat runkoa maata vasten.
Irrota pikkuoksat yhdella kertaa (kuva 24.A).
Jannitteessd olevien oksien irrotus kannattaa
aloittaa alhaalta yléspain moottorisahan taipumi-
sen estamiseksi (kuva 24.B).

6.5.4 Rungon halkaiseminen

Halkaiseminen tarkoittaa rungon leikkaamista pi-
tuussuunnassa.

On tarkeda, etta jalkojen tuki on paikoillaan ja pai-
no molemmilla jaloilla. Jos mahdollista, kannattaa
runkoa nostaa oksien, runkojen tai halkojen avulla.

Rungon halkaisemista helpottaa sapin kayttd

(kuva 1.H):

1. aseta sappi runkoon ja tehden vivun séappiin
suorita laitteella kaariliike, joka mahdollistaa
teralevyn tunkeutumisen puuhun (kuva 25)

2. toista toimenpide useamman kerran, jos tar-
peen, siirtden sépin tukikohtaa.

* Maahan asetettu runko
Kun runko asettuu maahan sen koko pituudella, se
leikataan ylhaalta kasin (ylahalkaisu) (kuva 26.A).
— Leikkaa runkoa noin puoleenvaliin sen halkai-
sijaa, kdanna runkoa ja lopeta leikkuu vastak-
kaiselta puolelta.

* Runko nojaa vain yhdestéa paasta
Kun runko nojaa vain yhdesté péaasta:
— on leikattava 1/3 alla olevan sivun halkaisijas-
ta (alahalkaisu) (kuva 27.A);
— taman jalkeen on suoritettava lopullinen sa-
haus, tehden ylahalkaisun niin, etta se kohtaa
ensimmaisen sahauksen (kuva 27.B).

* Runko nojaa molemmista paista
Kun runko nojaa molemmista péisté:
— on leikattava 1/3 halkaisijasta ylhaalta aloit-
taen (ylahalkaisu) (kuva 28.A).
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— tdman jalkeen on suoritettava lopullinen sa-
haus, tehden alahalkaisun alla olevista 2/3
niin, ettd se kohtaa ensimmaisen sahauksen
(kuva 28.B).

¢ Kallistunut runko
Kun halkaistaan kallistunutta runkoa, on
oltava aina ylapuolella (kuva 29).

Toimenpiteen aikana, kun sahausta ollaan lopet-
tamassa, kontrollin sailyttdmiseksi sahauksen
painetta on vahennettava ilman ettd irrotetaan
laitteen kahvasta. Laitteen joutumista kosketuksiin
maan kanssa on véltettava.

6.6 PYSAYTYS

Laitteen pyséyttamiseksi,
(kuva 14.A).

vapauta kaasuvipu

A Kun kaasuvipu on vapautettu, vaaditaan
muutama sekunti ennen kuin teréketju pyséh-

tyy.

Pyséyta laite aina liikuttaessa tydskentelyalueiden
valilla.

A Siirtojen aikana é&ld koskaan pidéd sormea
painikkeen p&élléd tahattoman kdynnistyksen
estdmiseksi.

6.7 KAYTON JALKEEN

1. Kun laite ei ole latauksessa, ota akut pois pai-
koiltaan

2. asenna teralevyn suoja (kuva 1.J).

3. anna moottorin jadhtyé ennen laitteen asetta-
mista sailytystiloihin

4. |8ysda nuppia vahentddksesi ketjun kireytta
(kappale 6.1.3)

5. puhdista laite huolellisesti polysté ja jatteista
ja poista ketjusta sahanpuru- tai 6ljyjadmat
(kappale 7.6).

6. tarkista, ettei paikalla ole 16ystyneita tai va-
hingoittuneita osia. Tarpeen vaatiessa vaihda
vahingoittuneet osat ja kiristd mahdollisesti
I6ystyneet ruuvit ja pultit.

TARKEAA Ota ainaakut pois ja asenna teré-
levyn suojus joka kerta kun laitetta ei kdyteta tai
vartioida.

6.7.1 Akkujen poistaminen

Paina akussa olevaa lukituspainiketta akkujen
poistamiseksi (kuva 30. C).

7. SAANNOLLINEN HUOLTO

7.1 YLEISTA

A Noudatettavat turvallisuusmééréykset
on kuvattu luvussa 2. Noudata tarkalleen ky-
seisid ohjeita estdéksesi vakavia riskitilantei-
ta tai vaaroja.

A Ennen laitteessa suoritettavia tarkastuk-
sia, puhdistusta tai huolto-/sédéatétoimenpitei-
ta:

* Pysdytéd kone ja sammuta moottori.

Odota, ettéd ketju pyséhtyy.

Ota akut pois paikoiltaan.

Kiinnitéd terdlevyn suoja paitsi tyéskennel-
lessési ko. levyn tai ketjun parissa.

Odota, ettd moottori on jdéhtynyt kunnolla.
Lue vastaavat kdyttéohjeet.

Kéytd sopivaa vaatetusta, tybkdsineitd ja
suojalaseja.

Toimenpiteiden suoritustiheydet ja-tyypit on
annettu "Huoltotaulukossa”. Taulukon tarkoituk-
sena on auttaa sailyttdméaan laite tehokkaana
ja turvallisena. Siina on esitelty tarkeimmat toi-
menpiteet seka niiden kaikkien suoritustiheydet.
Suorita vastaava toimenpide ensimmaiseksi
vastaantulevan maaréajan yhteydessa.
Ei-alkuperaisten ja/tai vaarin asennettujen va-
raosien ja lisavarusteiden kayttd voi vaikuttaa
negatiivisesti laitteen toimintaan ja turvallisuu-
teen. Valmistaja ei vastaa kyseisten tuotteiden
aiheuttamista vahingoista, onnettomuuksista tai
vammoista.

Alkuperaiset varaosat toimitetaan huoltokorjaa-
moiden ja valtuutettujen jalleenmyyjien toimista.

TARKEAA Kaikki huolto- ja sdététoimenpiteet
Jjoita ei ole kuvattu tdsséd kayttbohjeessa on suori-
tettava jélleenmyyjan tai ammattitaitoisen huolto-
keskuksen toimesta.

7.2 KETJUOLJYTANKIN TAYTTO

HUOMAUTUS Lé&helld ketjudljyn kork-
kia (kuva 31.A) on tdmé symboli:

0 Ketjusliytankki

TARKEAA Kéyta ainoastaan erityisesti moot-
torisahoille tarkoitettua &ljyé tai moottorisahoille
tarkoitettua tarttuvaa 6ljyéa. Alé kdyta epapuhtauk-
sia siséltdvaa oljyd vélttaédksesi tankissa olevan
suodattimen tukkeutumisen ja éljypumpun vauri-
oitumisen korjauskelvottomaksi.
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Hyvatasoisen 6ljyn kayttd on valttdmaténta leik-
kuuosien hyvélle voitelulle. Kéaytetty tai huonolaa-
tuinen 6ljy heikentaa voitelua ja lyhentaa ketjun ja
teralevyn kayttdaikaa.

TARKEAA Al koskaan kéynnistd ketjua ellei
6ljya ole riittdvd maéra. Se voi vahingoittaa moot-
torisahaa ja vaarantaa sen turvallisuutta.

Tarkista moottorisahassa oleva 6ljymaéréa éljyta-
son osoittimen kautta (kuva 31.B).

Jos dljytaso on alhainen, liséa 6ljya noudattamalla

seuraavia vaiheita:

1. Ruuvaa auki ja irrota korkki (kuva 31.A) éljy-
tankista.

2. Kaada oljya tankkiin ja tarkkaile tasoa tar-
koituksenmukaisen osoittimen kautta
(kuva 31.B).

3. Varmista, ettei 6ljytankkiin paése tayton aika-
na likaa.

4. Aseta oljykorkki paikoilleen ja kiristéa.

7.3 KETJUNPYSAYTYSTAPPI

Tarkista ennen jokaista kdyttdéa ketjunpyséaytysta-
pin kunto (kuva 1.G) ja vaihda sen tilalle uusi jos
se on vahingoittunut.

7.4 LAITTEEN JA TERALEVYN
VOITELUAUKOT

Ennen jokaista paivittaista kayttda, irrota suojus
(kuva 5. B), pura terélevy ja tarkista, ettei laitteen
(kuva 32.A) ja teralevyn voiteluaukot (kuva 32.B)
ole tukkeutuneet.

7.5 MUTTERIT JA KIINNITYSRUUVIT

¢ Varmista aina, etta ruuvit ja mutterit ovat tiukasti
kiinni, jotta laite olisi aina turvallinen ja kaytt6-
valmis.

* Tarkista sdanndllisesti, ett kahvat on kiinnitetty
tiukasti.

7.6 PUHDISTUS

7.6.1 Laitteen ja moottorin puhdistus

Jokaisen tydsession jalkeen puhdista laite huolel-

lisesti pdlysta ja muista jatteista.

¢ Vahentaaksesi tulipalon riskia puhdista laite ja
erityisesti moottori lehdista, oksista tai liiallises-
ta rasvasta.

Puhdista laite aina ké&ytdn jéalkeen kéyttdmalla
puhdasta ja neutraaliin pesuaineeseen kostu-
tettua puhdasta liinaa.

Poista kosteusjagamat kayttamalla pehmeaé ja
kuivaa liinaa. Kosteus voi saada aikaan séhkois-
kujen vaaran.

Ala kéayta aggressiivisia pesuaineita tai liuotti-
mia muoviosien tai kahvojen puhdistamisessa.
Ala k&ytad vesisuihkuja ja véltd kastamasta
moottoria ja sdhkoosia.

Moottoria tai akkua vahingoittavan ylikuumene-
misen estéamiseksi, varmista aina, etté jadhdy-
tysilman imuritil&t ovat puhtaat eik& niissé esiin-
ny jaamia.

7.6.2 Ketjun puhdistus

Jokaisen kayttokerran jéalkeen, poista ketjusta sa-
hausjatteet ja éljykasaumat.

Jos ketju sotkeutuu tai pihkaantuu, irrota ketju ja
aseta se muutamaksi tunniksi erityista puhdistus-
ainetta sisaltavaan sailioéén. Huuhtele sitten puh-
taalla vedelld ja késittele ruosteenestosuihkeella
ennen sen asentamista takaisin laitteeseen.

7.7 AKKU

7.7.1 Akun kesto

Akun kesto riippuu paaasiallisesti:
a. ympéristollisisté tekijoista, jotka vaativat suu-
remman maaran energiaa:
— puiden ja oksien leikkuusta, joiden oksat ovat
liian suuria
b. kayttajan kayttaytymisesta, jonka on valtettava:
— toistuvia laitteen kaynnistyksié ja sammutuk-
sia ty6ston aikana
— sopimatonta leikkuutekniikkaa suoritettavaan
tyéhén néhden (kappale 6.5).

Akun keston optimoimiseksi on aina suositelta-

vaa:

e leikata puuta kun se on kuiva;

o kayttdd suoritettavaan tydéhdn sopivaa tekniik-
kaa.

Jos laitetta halutaan kéyttda vakioakkujen kéyt-

t66n ndhden pidemmissé tydstojaksoissa, voit:

* hankkia kaksi ylimaaraistd vakioakkua vaih-
taaksesi tyhjat akut valittémasti vaarantamatta
néin kayton jatkuvuutta.
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7.7.2 Akun lataaminen suoraan laitteessa
(kuva 33)

HUOMAUTUS Irrota korkki (kuva.16.B) ennen
lataamista

Akut voidaan ladata suoraan laitteessa kytkemal-
1a liitin (kuva 33.A) laitteeseen (kuva 33.B) sen
latausalustan kautta.

Laite voidaan ripustaa seinalle:

- kiinnittdmalla latausalusta suoraan seindan
(kuva 33.1)

- kiinnittdmalla kisko, jonka paalla latausalusta ja
sailytyslokero liukuvat seindén (kuva 33 I1).

A Asenna tangon suojus ja aktivoi ketjujar-
ru ennen laitteen ripustamista seinélle.

Akku on varustettu suojuksella, joka estda la-
tauksen jos ympéristélampétila ei ole valilld 0 °C-
40 °C.

TARKEAA Akku voidaan ladata milloin tahan-
sa, myds osittain, ilman vaaraa sen vaurioitumi-
sesta.

Akut ladataan osittain perakkain kuvan osoitta-
malla tavalla:

Vaihe Akku Lataus
(kuva 30)
1 A (oikea) 40 %
2 B (vasen) 40 %
3 A (oikea) 100 %
4 B (vasen) 100 %
HUOMAUTUS Osittaisen latauksen ansiosta

laitetta voidaan kéyttdd tyon loppuun odottamatta
tayttd latausta.

HUOMAUTUS Al4 poista akkuja, kun laitetta
ladataan.

HUOMAUTUS Al kdynnisté laitetta, kun se on
lataustilassa.

8. YLIMAARAINEN HUOLTO

8.1 KETJUPYORA

Pyyda jalleenmyyjaa tarkistamaan saanndllisesti
ketjupyéran kunto ja vaihda, kun kuluminen on yli
sallittujen rajojen.

Ald asenna uutta ketjua vanhan ketju-
pyorén kanssa tai pdinvastoin.

8.2 TERAKETJUN HUOLTO

A Turvallisuuden ja tehokkuuden vuoksi
on tirkedd, ettd leikkuuvélineet ovat terédvét.

/\ Kéyté aina paksuja késineité ké-
sitelldksesi terédlevyé ja ketjua.

Ketjun teroitusta tarvitaan kun:
— Sahajauho muistuttaa pélya.
— Tarvitaan suurempaa voimaa leikattaessa.
— Leikkaus ei ole suora.
— Térina liséantyy.

A Jos ketju ei ole tarpeeksi terdvé, takais-
kun (kickback) riski kasvaa.

TARKEAA On suositeltavaa antaa teroitus teh-
tavéksi erityiskeskuksessa, silld teroitus tehddén
laitteilla, jotka takaavat minimipoiston materiaalia
Jja tasaisen teroituksen kaikille leikkuuosille.

8.2.1 Teréketjun vaihto
Ketju on vaihdettava kun:

— leikkuuosan pituus on 5 mm tai vdhemman

— niittien hammastusvali on liian suuri

— leikkuunopeus on hidas ja toistu-

vat teroitukset eivat paranna leik-
kuunopeutta. Ketju on kulunut.

TARKEAA Ketjun vaihdon jélkeen sen kireytta
on tarkistettava useammin, ketjun asettumisen
VUOKSI.

8.3 TERALEVYN HUOLTO

HUOMAUTUS Kaikki terdlevyd koskevat toi-
menpiteet ovat téitd, joiden oikein suorittaminen
vaatii erityistaitoja erityistyokalujen liséksi; turval-
lisuussyista ota yhteyttéa jalleenmyyjaén.

Terélevyn epétasaisen kulumisen valttdmiseksi,
suosittelemme sen kaantamista toisinpain saan-
néllisesti.

Terélevyn tehokkuuden séilyttdmiseksi suositte-

lemme:

1. rasvaamaan siirron ketjupy6réaston laakerit
(jos paikalla) sita varten olevalla ruiskulla (ei
toimitettu laitteen mukana);

2. puhdistamaan teralevyn urat sit4 varten ole-
valla kaapimella (ei toimitettu laitteen muka-
na) (kuva 34.A);

3. puhdistamaan voiteluaukot (kuva 34.B);

4. tasaisella viilalla poistamaan sivujen sarmat ja
tasoittamaan ohjainten véleissa olevat mah-
dolliset korkeuserot.
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8.3.1 Teréalevyn vaihto

Terélevy on vaihdettava kun:
— urien syvyys on alle hammaspyoérastén kor-
keuden (eivat saa ikina osua pohjaan);
— ohjaimen sis&seind on kulunut niin paljon,
etté ketju kallistuu sivusuunnassa.

9. VARASTOINTI

9.1 LAITTEEN VARASTOINTI
Kun laite on varastoitava:

Ota akut pois paikoiltaan.
Aseta terdlevyn suojus.
Odota, ettd moottori on jaéhtynyt kunnolla.
Suorita puhdistus (kappale 7.4).
Tarkista, ettei paikalla ole 1dystyneita tai va-
hingoittuneita osia. Tarpeen vaatiessa vaihda
vahingoittuneet osat ja kiristd mahdollisesti
I18ystyneet ruuvit ja pultit tai ota yhteys valtuu-
tettuun huoltokeskukseen.
6. Varastoi laite:
— kuivaan ymparisté6n
— sé&aolosuhteilta suojaan
— paikkaan, johon lapset eivat paase
— varmistaen, ettd avaimet tai huollossa kayte-
tyt tyékalut on poistettu
— ymparistdon, jonka lampétila on valilla -20 °C
-85°C.
7. Laite voidaan ripustaa seinédlle, suoraan
(kuva 33.1 - 1)

aRpwN=

HUOMAUTUS Varmista, etté seind kestaa vé-
hintdén 20 kg:n kuormituksen.

9.2 AKUN VARASTOINTI
Lataa akut.(kappale 7.7.2).

Akku on séilytettdva suljetussa, ilman kosteutta
olevassa tilassa ja lampétilassa, joka on valilla:

e 0°C-60°C1kkajan

. 0°C-45°C 3kkajan

e 0°C-25°C1vuoden ajan

HUOMAUTUS Jos akkua pidetddn pitkdan
pois kéytostd, lataa se kahden kuukauden vélein
sen kayttéidn pidentdmiseksi.

10. LIKUTTAMINEN JA KULJETUS

Aina kun laitetta on tarpeen liikkuttaa, nostaa, kul-
jettaa tai kallistaa:

e Pysayta laite

¢ Odota, etta ketju pysahtyy

» Ota akku pois paikoiltaan ja lataa se

¢ Aseta terdlevyn suojus

* Odota, ettd moottori on jaahtynyt kunnolla

e Kayta paksuja tydhanskoja

* Ota kiinni yksinomaan laitteen kahvoista ja koh-
dista terélevy kulkusuuntaan ndhden vastakkai-
seen suuntaan.

Kun laitetta kuljetetaan ajoneuvolla:

e kiinnita laite huolellisesti kdysill4 tai kettingeilla.

* asemoi se siten, ettei siitd aiheudu vaaraa.

11. HUOLTO JA KORJAUS

Kéyttbopas sisaltdad kaikki laitteen kayttéon ja
kayttdjan suorittamaan oikeaan perushuoltoon
tarvittavat ohjeet. Kaikki sdat6é- ja huoltotoimen-
piteet, joita ei ole kuvattu tdssé ohjekirjassa tulee
suorittaa jalleenmyyjén tai jonkin muun huoltokes-
kuksen toimesta, joka tuntee laitteen ja jolla on
erityistydkalut niin, etté tyé suoritetaan oikein ja
sailytetaan laitteen alkuperainen turvallisuustaso.
Epésopivissa paikoissa tai epapatevien henkildi-
den suorittamat toimenpiteet saavat takuun ja val-
mistajan vastuun raukeamaan.

Vain valtuutetut huoltokorjaamot suorittavat kor-
jaus- ja huoltotéita takuun puitteissa.
Valtuutetut huoltokorjaamot kayttavat vain al-
kuperaisia varaosia. Alkuperdiset varaosat ja
varusteet on kehitetty tarkoituksenmukaisesti
laitteille.

Muita kuin alkuperéisia varaosia ja varusteita ei
hyvéksyta. Muiden kuin alkuperaisten varaosien
ja lisvarusteiden kayttdé saa takuun raukea-
maan.

On hyva jattaa laite kerran vuodessa valtuutet-
tuun huoltokeskukseen turvalaitteiden huoltoa,
apua ja tarkastusta varten.

12. TAKUUSUOJA

Takuu kattaa kaikki materiaali- ja valmistusviat.

Kéyttdjan on noudatettava huolellisesti kaikkia

litteena annetussa dokumentaatiossa olevia oh-

jeita.

Takuu ei koske vahinkoja, jotka syntyvéat seuraa-

vista seikoista:

e Liitteend annettuun dokumentaation ei ole tu-

tustuttu.

Huolimattomuus.

Kéyttdé ja asennus on suoritettu vaérin tai niita

ei ole sallittu.

Alkuperdisia varaosia ei ole kaytetty.

Jos on kéaytetty varaosia, joita valmistaja ei ole

toimittanut tai hyvaksynyt.

Lisaksi tdma takuu ei kata:

¢ Kulutusmateriaalin normaalia kulumista, kuten
leikkuuvalineet, turvamutterit.

* Normaalia kulumista.
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Hankkijaa suojaa omassa maassa voimassa ole-
vat lait. Omassa maassa voimassa olevia oikeuk-
sia ei milldan tavoin rajoiteta talla takuulla.

13. HUOLTOTAULUKKO

Toimenpide

Tiheys

Ensimmainen
kerta

Seuraavat kerrat

LAITE

Kaikkien kiinnitysten tarkastus

Ennen jokaista kayttoa

Turvallisuustarkastukset / Ohjainten tarkastus

Ennen jokaista kaytt6a

Ketjun pyséaytystapin tarkastus

Ennen jokaista kayttoa

Yleinen puhdistus ja tarkastus

Jokaisen kayton jalkeen

Ketjun puhdistus

Jokaisen kayton jalkeen

Laitteen ja terdlevyn voiteluaukkojen tarkastus

Ennen jokaista kayttoa

Ketjupyoéran tarkastus

Kerran kuukaudessa

Ketjun huolto

Teralevyn huolto

Ketjudljyn lisays

Ennen jokaista kayttoa

* Toimenpide, jonka saa suorittaa joko jalleenmyyja tai valtuutettu huoltokeskus.

14. VIKOJEN PAIKANNUS

VIKA

MAHDOLLINEN SYY

KORJAUSTOIMENPIDE

1. Kaasuttimen ohjausvipua ja
lukituspainiketta k&yttamalla,

Akku puuttuu tai sité ei ole
asetettu oikein paikoilleen

Varmista, ettd akut on
asetettu oikein paikoilleen.

laite ei kaynnisty. Tyhja akku

Tarkista akun lataus ja lataa akut
uudelleen.

Laite vahingoittunut

Ala kayta laitetta, irrota akut ja
ota yhteytta huoltokeskukseen.

2. Moottori pysahtyy
tydston aikana

Akkua ei ole asetettu oikein

Varmista, ettd akut on asetettu
oikein paikoilleen.

Tyhja akku

Tarkista akun lataustila ja lataa
akut.

Laite vahingoittunut

Ala kayta laitetta, irrota akut ja
ota yhteytta huoltokeskukseen.

Moottorin suojaus laukeaa

Odota 15 minuuttia antaaksesi
laitteen jaahtya, jonka jalkeen
kaynnisté se sitten uudelleen.
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3. Lukituspainikkeella
kaasutin ja kaasuvipu
kaynnistettying, ketju ei liiku

Ketjua on kiristetty liikaa

Kirista ketju uudelleen.

Ongelmia terélevyssa
ja ketjussa

Tarkista, etta ketju kulkee vapaasti
eika terélevyn ohjaimissa esiinny
muodonmuutoksia.

Laite vahingoittunut.

Laitetta ei saa kayttaa. Pysayta
laite valittdmasti, irrota akku ja
ota yhteyttd valtuutettuun
huoltokeskukseen.

4. Ketju ylikuumenee
ja savuttaa terélevyn
loppupééssa.

Ketjua on kiristetty liilkaa

Kiristé ketju uudelleen.

Voiteludljysailié on tyhja.

Tayta voiteludljysailio.

5. Moottori toimii
epasaanndllisesti tai
moottorilla ei ole tehoa
kuormituksen alaisena.

Ongelmia teralevyssa
ja ketjussa

Tarkista, etta ketju kulkee
vapaasti eika teralevyn
ohjaimissa esiinny
muodonmuutoksia.

6. Oljy ei tule ulos

Huonolaatuista 6ljya

Moottori jddhtyneena
tyhjenna sailid, puhdista sailid
ja kanavat nestemaisella
pesuaineella ja vaihda 6ljy.

Voiteluaukot tukossa

Puhdista voiteluaukot.

7. Laite on osunut
vieraaseen esineeseen

Vahingoittunut tai
|8ystyneita osia

Pysayta laite.

Tarkista mahdolliset vauriot
Tarkista onko laitteessa 10ysty-
neité osia ja kirista ne
Tarkistuta laite, suorita osien
vaihdot tai korjaustoimenpiteet
valtuutetussa huoltokeskuk-
sessa.

8. Liiallista melua ja/tai
tarinda tyostoén aikana

Loystyneita tai
vahingoittuneita osia

Pysayta laite, irrota akut ja:

— tarkista vauriot

— tarkista onko laitteessa
|16ystyneité osia ja kiristé ne

— vaihda tai korjaa
vaurioituneet osat
vastaavilla ominaisuuksilla
varustetuilla osilla.

9. Laite savuttaa sen
toiminnan aikana

Laite vahingoittunut

Laitetta ei saa kayttda. Pysayta
laite valittdmasti, irrota akut ja
ota yhteyttd valtuutettuun
huoltokeskukseen.

10. Lyhyt akun kesto

Vaikeat kayttdolosuhteet
suuremmalla virrankulutuksella

Optimoi kayttd

Akun teho ei riita
vaadittuun kayttéon

Kéyta muita akkuja

Akun kapasiteetin
heikentyminen

Hanki uusi akku.
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11. Akkulaturi ei lataa akkua

Akkuja ei ole asetettu kunnolla
laturiin tai pistoketta ei ole
kytketty kunnolla laitteeseen

Tarkista, etta ne on
asetettu oikein.

Ymparistélliset olosuhteet
eivat ole asianmukaiset

Suorita lataus ympéristdssa
jossa on sopiva lampétila (ks.
akun/akkulaturin ohjekirjaa).

Likaiset koskettimet

Puhdista koskettimet.

Akussa ei ole virtaa

Tarkista, etté pistoke on kytketty
ja etté pistorasiassa on virta.

Viallinen akkulaturi

Vaihda kayttamalla
alkuperaisté varaosaa.

Akku liian kuuma tai kylma

Aseta akku ymparistdn
lampétilaan 4-40 °C:n valille.

Jos vika jatkuu, tutustu akun/akkulaturin ohjekirjaan.

Jos ongelmat jatkuvat sen jalkeen kun olet suorittanut yllamai-

nitut toimenpiteet, ota yhteytta jalleenmyyjaan.

15. SAATAVANA OLEVAT LISAVARUSTEET

15.1 AKUT (KUVA 35)

Saatavilla on kapasiteetiltaan erilaisia akkuja eri-
laisiin kayttdvaatimuksiin mukautumista varten

Téass4 laitteessa kaytettavien hyvaksyttyjen akku-
jen luettelo 16ytyy taulukosta "Tekniset tiedot”.

15.2 AKKULATURI (KUVA 36)
Akun lataamiseen on olemassa erilaisia laitteita.

Téassa laitteessa kaytettavien hyvaksyttyjen akku-
jen luettelo 16ytyy taulukosta "Tekniset tiedot”.

15.3 TERALEVYT JA KETJUT

"Terdlevyn ja ketjun yhdistelmataulukossa” on
lueteltu kaikki mahdolliset terélevya ja ketjua kos-

kevat yhdistelméat. Samassa taulukossa annetaan
liséksi ketjua ja hyvéksyttyja terélevyja koskevat
ominaisuudet jokaiselle laitteelle.

A Lisdvarusteita varten kéytéd vain taulu-
kossa annettuja terélevyja ja ketjuja. Hyvak-
syméttébmén yhdistelmdn kdytidminen voi
aiheuttaa vakavia loukkaantumisia ja vahin-
goittaa laitetta.

A Koska terélevyn ja ketjun valinta, sovel-
lus ja kdytto ovat tdysin kayttdjén itse teke-
miéd valintoja, kdyttdja ottaa mydés vastuun
mahdollisista seurauksista. Jos terélevyn tai
ketjun kdyttoon liittyy epdilyksia tai kéyttéja
ei tunne lisdvarustetta, suosittelemme ot-
tamaan yhteyttéd jdlleenmyyjéan tai puutar-
ha-alan erikoisliikkeeseen.
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Motosega a catena alimentata a batteria portatile (abbattimento, sezionamento, sramatura di alberi)

a) Tipo/ Modello Base:
c) Numero di Serie:
d) Motore:

CS20LiB
23A¢*CHA000001 + 99LeeCHA999999

a batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

* MD: 2006/42/EC

e) Ente Certificatore: No. 0905 - Intertek Deutschland GmbH
StangenstraBe 1, 70771 Leinfelden-Echterdingen

f) Esame CE del tipo: 23SHW0960-01

* OND: 2000/14/EC, ANNEXV - 2005/88/EC

¢ EMCD: 2014/30/EU

* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle Norme armonizzate:
EN 62841-1:2015 + AC:2015 +A11:2022

EN 62841-4-1:2020
EN IEC 55014-1:2021
EN IEC 55014-2:2021
EN IEC 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato:
h) Livello di potenza sonora garantito:

k) Potenza installata:

n) Persona autorizzata a costituire il
FascicoloTecnico:

o) Castelfranco Veneto, 25/09/2023

99,2 dB(A)
101 dB(A)
/

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

CEO Stiga Group
Sean Robinson

St

171516290/0



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.1. 2008 No. 1597, Annex I, part A)

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine (function):
Battery powered pole-mounted pruner (felling, bucking, delimbing trees)

a) Homologation type: CS20LiB
c) Serial number: 23A*eCHA000001 + 99LesCHA999999
d) Engine: battery-operated

3. Conforms to UK Regulations:
¢ S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008

€) Notified body: No. 0905 - Intertek Deutschland GmbH
StangenstraBe 1, 70771 Leinfelden-Echterdingen

f) EC type-examination:  23SHW0960-01

¢ S.1.2001/1701 - Schedule 8 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
¢ S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

* S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic Equipment
Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:

EN 62841-1:2015 + AC:2015 +A11:2022
EN 62841-4-1:2020

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 63000:2018

g) Measured sound power level: 99,2 dB(A)

h) Guaranteed sound power level: 101 dB(A)

k) Net power installed: /

n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

0) Castelfranco Veneto, 25/09/2023 CEO Stiga Group
Sean Robinson

Suese ol

: 11l
UK Importer: STIGA LTD L4

Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
Devon, PL7 4JH, England C n

171516290/0



FR (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité

(Directive Machines 2006/42/CE, Annexe II, partie
A)

1.La Société

2. Déclare sous sa propre responsabilité que la
machine : Scie a chaine allmenle par batterle

portative, ak ¢ g g
d'arbres

a) Type / Modeéle de Base

c) Série

d) Moteur: batterie

EN (Translation of the original instruction)

EC Declaration of Conformity

(Machine Directive 2006/42/EC, Annex I, part A)

1. The Company

2. Herby declares under its own responsibility that
the machine: Portable battery powered chainsaw,
Felling/bucking/delimbing trees

a) Type / Base Model

c) Serial number

d) Motor: battery-operated

3. Conforms to directive specifications:

e) Certifying body
f)EC inati

3. Est conforme aux prescriptions des dil
) Organisme de certification

f) Examen CE du Type

4. Renvoi aux Normes harmonisées

g) Niveau de puissance sonore mesuré
h) Niveau de puissance sonore garanti
k) Puissance installée

n) Personne habilitée a établir le Dossier
Technique :

0) Lieu et Date

of Type
4. Refi toh ised
g) Sound power level measured
h) Sound power level guaranteed
k) Power installed

DE (Ubersetzung der
Originalbetriebsanleitung)

EG-Konformitatserklarung
(Maschinenrichtlinie 2006/42/EG, Anhang Il, Teil

A)

1. Die Gesellschaft

2. Erklart auf eigene Verantwortung, dass die
Maschine: Tragbare batteriebetriebene

K age, féllen/schneidk von
Béumen

a) Typ / Basismodell

c) Seriennummer

d) Motor: Batterie

3. Den Anforderungen der folgenden Richtlinien
entspricht:

e) Zertifizierungsstelle

f) EG -Baumusterpriifung

n) Person authorised to create the Techni
o) Place and Date

| Folder:

h aufdle..u. ierten Normen

96
h) ierter Schalllei gel

k) Installierte Leistung

n) Zur Verfassung der technischen Unterlagen
befugte Person:

0) Ort und Datum

NL (Vertaling van de oorspronkelijke
gebruiksaanwijzing)

EG-verklaring van overeenstemming
(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Bijlage II, deel A)
1. Het bedrijf

ES (Traduccion del Manual Original)

Declaracién de Conformidad CE

(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo I, parte A)
1.La Empresa

2. Declara bajo su propia responsabilidad que la

2. Verklaart onder zijn eigen ver elijkheid

dat de machine: Kettingzaag met accuvoeding,

vellen/snijden/snoeien van bomen

a) Type / Basismodel

¢) Serienummer

d) Motor: accu

3. Voldoet aan de specificaties van de richtlijnen:

e) Certificatie-instituut

f) EG-onderzoek van het Type

4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde normen
Gemeten niveau van gelui

h) Gegarandeerd niveau van geluidsvermogen

k) Geinstalleerd vermogen

n) Bevoegd persoon voor het opstellen van het

Technisch Dossier

o) Plaats en Datum

ierra de cadena ali por
bateria portatil,

tala/seccionamiento/poda de arboles

a) Tipo / Modelo Base

) Matricula

d) Motor: bateria

3. Cumple con las de las di

e) Ente certificador

f) Examen CE del Tipo

4. Refi ia a las Normas ar

¢) Nivel de potencia sonora medido

h) Nivel de potencia sonora garantizado

k) Potencia instalada

n) Persona autorizada a realizar el Manual Técnico:
o) Lugar y Fecha

PT (Tradugdo do manual original)

Declaragédo CE de Conformidade

(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo I,
parte A)

1. AEmpresa

2. Declara sob a propria responsabilidade que a
maquina: Motosserra alimentada por bateria
portatil, abate/secionamento/desramagao

a) Tipo / Modelo Base

¢) Matricula

d) Moto: Bateria

3. E conforme s especificagées das diretivas:
¢) Orgio certificador

f) Exame CE do Tipo

4. Referéncia as Normas har

@) Nivel medido de poténcia sonora
h) Nivel garantido de poténcia sonora

k) Poténcia instalada

n) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno
Técnico

0) Local e Data

EL (Metégpaon Tou mp TWV 0dNyIW
xeiong)

EK-AnAwon ouppépewong

(O3nyia Mnxaviv 2006/42/CE, Mapdaptnpa ll,
uépog A)

1. H Etaipia

2. AnAwver utredBuva 611 N pnxaviy: opntd
aAugoTpiovo pTratapiag,
Karappiyn/kararopii/kon kAadiwv Sévipw
a) Tomog / Bagiké MovtéAo
c) ApiBpo6g unTpwoU
d) Kivntipag: praTapia
3. Zuppop@uVeTal P TIG TPO3
odnyiag:
e) Opyaviopég mioToToinang
f) Egétaon CE Tou TUmou
Avagopd atoug K € 1S

) Z1a6un pétpnong aKoucﬂKng |axuog
h) Z1dBpn eyyunpévng akouoTIKig I0XU0g
k) Eykaraotnuévn 10x0g
n) E§ouciootnpévo dropo yia Tnv KatépTian Tou
Texvikou GuAhadiou:
o) Toétrog kai Xpovog

YPUQES TG

TR (Orijinal Talimatlarin Terciimesi)

MK (MpeBoa Ha opuruHantuTe ynarcraa)

AT Uygunluk Beyani [eknapaumja 3a ycornaceHoct co EY
(2006/42/CE Makine Direktifi, Ek II, boliim A) (AvpekTuBa 3a mawuHu 2006/42/CE, Axexc Il
1. Sirket fen A)

2. $ahsi sor du altinda agagidaki maki 1.

Batarya beslemeli taginabilir zincirli testere,
Agaglarin kesilip devrilmesi/pargalara
béliinmesi/dallarinin budanmasi

a) Tip / Standart model

¢) Sicil numarasi

d) Motor: batarya

3. Asagidaki direktiflerin 6zelliklerine uygun
oldugunu beyan etmektedir:

e) Sertifikalandiran kurum

f) ... Tipi CE incelemesi

4. Harmonize standartlara atif

g) Olgiilen ses giig seviyesi

h) Garanti edilen ses gii¢ seviyesi

k) Kurulu gii¢

n) Teknik Dosyay! olusturmaya yetkili kisi:
o) Yer ve Tarih

2. 3jaByBa CO LENOCHA NNUYHA OATOBOPHOCT
fAeKa crefjHaTa MallMHa: MOTOpHa NUNa Ha
IkacTpetse Ha

P Py
Apsa

a) Tun / ocHoBeH Moaen
NpoOM3BOACTBO

B) eTHUKeTa

r) MOTOp: aKymynarop
3. YcornaceHo co cneuudmkaumuuTe cnopes
AvpekTuBUTE:

£) Teno 3a cepTudinkaumja

f) Tect CE 3a Tunot

4. PechepeHuy 3a ycornaceHn HopMaTUBu
€) AKYCTUYKM NPUTUCOK

X) U3MEPEHO HMBO Ha 3BY4Ha MOKHOCT

s) o6em Ha cevetbe

H) nuue 3a y Ha
TexHuukara 6powypa

0) MecTo U AaTym




NO (Oversettelse av orginal bruksanvisning)

EF- Samsvarserklaring

(Maskindirektiv 2006/42/EF, Vedlegg Il, del A)

1. Firmaet

2. Erklaerer pa eget ansvar at maskinen: Barbar
batteridrevet kjedesag,

nedfelling/kutt/kvisting av traer

a) Type / Modell

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Oppfyller kravene i direktivene:

e) Sertifiseringsorgan

f) EF-typeproving

4. Henvisning til harmoniserte standarder

g) Malt lydeffektniva

h) Garantert lydeffektniva

k) Installert effekt

n) Person som har fullmakt til & utferdige teknisk
dokumentasjon:

o) Sted og dato

SV (Oversittning av bruksanvisning i original)

EG-forsékran om dverensstammelse
(Maskindirektiv 2006/42//EG, bilaga I, de la)

1. Foretaget

2. Forsakrar pa eget ansvar att maskinen
Batteridriven barbar kedjesag,
fallning/kapning/grenklippning av trad

a) Typ / Basmodell

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Overensstammer med foreskrifterna i direktivet
€) Intygsorgan_ Anmalt organ

f) EG typgodkénnande

4. till har i d

g) Uppmatt ljudeffektniva

h) Garanterad ljudeffektniva

k) Installerad effekt

n) Auktoriserad person for upprattandet av den
tekniska dokumentationen:

0) Ort och datum

DA (Oversattelse af den originale
brugsanvisning)

EF-overensstemmelseserklaering
(Maskindirektiv 2006/42/EF, bilag II, del A)
1. Firmaet

2. Erklaerer pa eget ansvar, at maskinen:
Berbar batteridreven kaedesav,
feeldning af treeer/udskaering af
stykkerlopskering af grene

a) Type / Model

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Eri overensstemmelse med
specifikationerne ifglge direktiverne:
e) Certificeringsorgan

f) EF-typeafpravning

4.} isning til h i d

g) Malt lydeffektniveau

h) Garanteret lydeffektniveau

k) Installeret effekt

n) Person, der har bemyndigelse til at
udarbejde det tekniske dossier:

o) Sted og dato

Fl (Alkuperaisten ohjeiden kaannés)

EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
(Konedirektiivi 2006/42/EY, Liite I, osa A)

1. Yritys

2. Vakuuttaa omalla vastuullaan, ettd kone: Késin
kannateltava akkukayttéinen moottorisaha,
Puiden kaataminen/pilkkominen/karsinta

a) Tyyppi / Perusmalli

c) Sarjanumero

d) Moottori : akku

3. On yhdenmukainen seuraavien direktiivien
asettamien vaatimusten kanssa:

e) Sertifiointiyritys

f) EY-tyyppitarkastus

4. Viittaus harmonisoituihin standardeihin

g) Mitattu danitehotaso

h) Taattu aanitehotaso

k) Asennettu teho

n) Teknisten asiakirjojen laatimiseen valtuutettu
henkilo:

o) Paikka ja paivamaara

CS (Pieklad puvodniho navodu k pouzivani)

ES - Prohlaseni o shodé

(Smérnice o Strojnich zafizenich 2006/42/ES, Pfiloha
Il, ¢ast A)

1. Spolecnost

2. Prohlasuje na vlastni odpovédnost, ze stroj:
Pfenosna akumulatorova fetézova motorova pila
Kacenilrozfezavanilodvétvovani stromi

a) Typ / Zakladni model

c) Vyrobni ¢islo

d) Motor: akumulator

3. Je ve shodé s nafizenimi smérnic:

e) Certifikacni organ

f) ES zkouska Typu

4. Odkazy na Harmonizované normy

g) Namérena droveni akustického vykonu

h) Zaruéena uroven akustického vykonu

k) Instalovany vykon

n) Osoba autorizovana pro vytvoreni Technického
spisu:

0) Misto a Datum

PL (Th ie i ji oryginal

Deklaracja zgodnosci WE

(Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE, Zatacznik

Il, cze$¢ A)

1. Spotka

2. O$wi na wiasna odpowiedzialnos¢, ze
$na pilarka tan z

zasilaniem akumulatorowym,

drzew

a) Typ / Model podstawowy
c) Numer seryjny

d) Silnik: akumulator

3. Spetnia p:
Dyrektyw:
e) Jednostka certyfikujaca

f) Badanie typu WE

4. Odniesienie do Norm zhar y

g) Zmierzony poziom mocy akustycznej

h) Gwarantowany poziom mocy akustycznej
k) Moc zainstalowana

n) Osoba upowazniona do zredagowania
Dokumentacji technicznej:

0) Miejscowos¢ i data

wymogi

HU (Eredeti hasznalati utasitas forditasa)

EK-megfelel6ségi nyilatkozata
(2006/42/EK gépiranyelv, Il. melléklet "A"
1. Alulirott Véllalat

2. Felel6sségének teljes tudataban kijelenti, hogy
az alabbi gép: Hordozhaté akkumulatoros
lancfiirész,

Fak kidontése/darabolasalgallyazasa

a) Tipus / Alaptipus

c) Gyartasi szam

d) Motor: akkumulator

3. Megfelel az alabbi iranyelvek el6irasainak:

e) Tanusito szerv

f) CE vizsgalat tipusa

rész)

RU (MepeBop opuriHanbHbIX MHCTPYKLMIA)

[exnapauus cooTBeTCTBUA Hopmam EC
(AvpekTMBa O MaWMHHOM 06OpPYAOBaHNM
2006/42/EC, Mpunoxenwme I, yacTb A)

1. Mpeanpuatue

2. 3anBnseT Nof COGCTBEHHYIO OTBETCTBEHHOCTb,
4TO MawwHa: MopTaTMBHasA LenHas nuna ¢
6atapeitHbIM NUTaHUeM,

HR (Prijevod originalnih uputa)

EK Izjava o sukladnosti

(Direktiva 2006/42/EZ o strojevima, dodatak I,
dio A)

1. Tvrtka:

2. pod vlastitom odgovornoscu izjavljuje da je
stroj: Prijenosna motorna lan¢ana pila s
baterijskim napajanjem,

BeTBeN
a) Tun / BasoBas Moaenb

Obaranje/p! j ivanje stabala
a) Vrsta / Osnovni model

c) Nacnopr c) Maticni broj

d) iBuratens: 6arapes d) Motor: baterija

3. Ci BYeT TP Aytow| 3. s jnim zahtj
AVMPEKTUB: e) Certifikacijsko tijelo

e) Cep YIOWWi opraH

4. Hivatkozas a harmonizalt anyokra

f) Tipsko ispitivanje EZ

g) Mért zajteljesitmény szint f) UcnbiTaHue EC TnoBoro o6pasua 4.Pr su slijedece har

h) Garantalt zajteljesitmény szint 4. Ccbinku Ha rapMOHU3MPOBaHHbIE HOPMbI norme:

k) Beépitett teljesitmény a) p I ypOBEHb 3BY ] @) lzmji razina zvuéne snage
n) Miiszaki Dosszié szerk ésére h) T 7 yp ) n h) Zajaméena razina zvuéne snage
személy: k) YcTaHOBnEeHHas MOWHOCTb k) Instalirana snaga

o) Helye és ideje

n) JIuLio, ynonHOMOYeHHOE Ha NOAroTOBKY
TEXHU4eCKOM AOKyMeHTaLum:
0) Mecto u pata

n) Osoba ovlastena za pravljenje Tehnicke
datoteke:
o) Mjesto i datum




SL (Prevod izvirnih navodil)

ES izjava o skladnosti

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga I, del A)

1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja, da je stroj:
Prenosna akumulatorska verizna Zaga,
podiranje/rezanje/odstranjevanje vej

a) Tip / osnovni model

c) Serijska stevilka

d) Motor: baterija

3. Skladen je z dolo¢ili direktiv :

e) Ustanova, ki izda potrdilo
f) ES pregled tipa

4, SKlicevanje na p
g) lzmerjen nivo zvoéne mo¢i
h) Zagotovljen nivo zvoéne mo¢i

k) Instalirana mo¢

n) Oseba, pooblaséena za sestavo tehnicne
knjizice:

o) Kraj in datum

BS (Prijevod originalnih uputa)

EZ izjava o sukladnosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EZ, Prilog Il, deo A)
1. Firma

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornoscu da je
masina: Ruéna lan¢ana motorna pila na bateriju,
obaranje i sjeca drvecalrezanje grana

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: akumulator

3. s i

e) Certifikaciono tijelo

f) EZ ispitivanje tipa

4. Pozivanje na uskladene norme

g) lzmjereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

k) Instalisana snaga

n) Osoba ovlastena za izradu tehnicke brosure:
o) Mjesto i datum

SK (Preklad povodného navodu na pouzitie)

ES vyhlésenie o zhode

(Smernica o Strojnych zariadeniach 2006/42/ES,
Priloha Il, ¢ast A)

1. Spolocnost’

2. Vyhlasuje na vlastni zodpovednost, Ze stroj:
Prenosna a a retazova a
pila,

ie stromov

a) Typ / Zakladny model
c) Vyrobné ¢islo

d) Motor: akumulator

3. Je v zhode s nariadeniami smernic:

e) Certifikacny organ

f) Skaska typu ES

4. Odkaz na Harmonizované normy

g) Namerana troveri akustického vykonu
h) Zaruéena urover akustického vykonu
k) InStalovany vykon

n) Osoba autorizovana na vytvorenie
Technického spisu:

o) Miesto a Datum

RO (Tradi i fabri lui

CE -Declaratie de Conformitate

(Directiva Magini 2006/42/CE, Anexa Il, partea A)

1. Societatea

2. Declara pe propria raspundere ca masina:

Ferastrau cu lant alimentat cu baterie portabila,
borare/secti de copaci

a) Tip / Model de baza

c) Numar de serie

d) Motor: baterie

3. Este in conformitate cu specificatiile
directivelor:

e) Organism de certificare

f) Examinare CE de Tip

4. Referintd la Standardele armonizate
g) Nivel de putere sonora masurat

h) Nivel de putere sonora garantat

k) Putere instalata

n) Persoand autorizata sa intocmeasca Dosarul
Tehnic

o) Locul si Data

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

EB atitikties deklaracija
(Masiny direktyva 2006/42/CE, Priedas I, dalis A)
1. Bendrové

LV (Instrukciju tulkojums no originalvalodas)

EK atbilstibas deklaracija

(Direktiva 2006/42/EK par masinam, pielikums
Il, daja A)

1. Uzné

2. Prisiima ¢, kad jrenginys:
akumuliatorinis grandininis pjiklas,
medziy kirtimas/pjaustymas/genéjimas
a) Tipas / Bazinis Modelis

c) Serijos numeris

d) Variklis: baterija

3. Atitinka direktyvose pateiktas specifikacijas:
e) Sertifikavimo jstaiga

f) CE tipo tyrimas

4. Nuoroda j suderintas Normas

g) ISmatuotas garso galios lygis

h) Uztikrinamas garso galios lygis

k) Instaliuota galia

n) Autorizuotas asmuo sudaryti Techning
Dokumentacija:

o) Vieta ir Data

2. Uznemoties par to pilnu atbildibu, pazino, ka
masina: Ar bateriju darbinams portativs kédes
zagis,

Koku gasanalzagésanalatzaro$ana

a) Tips / Bazes modelis

c) Sérijas numurs

d) Motors: akumulators

3. Atbilst $adu direktivu prasibam:

e) Sertifikacijas iestade

f) CE tipveida parbaude

4. Atsauce uz harmonizétiem standartiem

g) lzméritais skanas intensitates limenis

h) Garantétais skanas intensitates limenis

k) Uzstadita jauda

n) Pilnvarotais darbinieks, kas sagatavoja
tehnisko dokumentaciju:

o) Vieta un datums

SR (Prevod originalnih uputstval)

EC deklaracija o usaglasenosti

(Direktiva o maSinama 2006/42/EC, Prilog I, deo
A)

1. Preduzece

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornoscu da je
masina: Ru¢na lanéana motorna testera na
bateriju,

obaranje i se¢a drvecalrezanje grana

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: akumulator

3. u skladu s osnovnim zahtevima direktiva:
e) Sertifikaciono telo

f) EC ispitivanje tipa:

4. Pozivanje na uskladene norme

g) lzmereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

k) Instalisana snaga

n) Osoba ovla$éena za sastavljanje tehnicke
brosure

o) Mesto i datum

BG (MpeBoa Ha opuUruHanH1Te MHCTPYKLWM)

EO peknapaums 3a CbOTBeTCTBME

ET (Algupérase kasutusjuhendi tolge)

EU vastavusdeklaratsioon

(AvpekTnBa 2006/42/E0, I 1, iv 2006/42/E0), Lisa Il, osa A)
vact A) 1. Firma
1. ApyxectBoTO 2. Kinnitab omal vastutusel, et masin:
2.Ha OTrOBOPHOCT ve Kaasaskantav akutoitega kettsaag,
p! TPUOH c Puude langetamine/jarkamine/laasimine
p yMynatopHa 6atepus, C 3BaHe a) Tiiiip / Phimudel
Ha Tpynu/oKacTpsiHe KNOHUTE Ha AbpBeTa c) Matrikkel

a) Bup / Basucen mopen

B) CepueH Homep

r) MoTop: akymynatop

3. E B choTBeTCTBME ChC Cneundmkata Ha
[AvpeKTUBHTe:

) CepTudpuumpaly oprax

e) EO nscnepBaHe Ha Buaa

4. Ba3upaHo Ha XapMOHU3NPaHUTe HOPMU

) HUBO Ha M3MepeHa aKyCTUYHa MOLHOCT

) FapaHTMPaHO HUBO HA aKyCTUYHA MOLHOCT
1) UHcTanMpaHa MowHocT

p) Nnue, ynbnHomoleHo Aa cbeTaByu TexHUyeckaTa
[okymeHTauus:

0) Msacro u pata

d) Mootor: aku

3. Vastab direktiivide nouetele:

e) Kinnitav asutus

f) EU tiliibihindamine

4. Viide lihtlustatud standarditele

g) Méodetud helivdimsuse tase

h) Garanteeritud helivéimsuse tase

k) Installeeritud voimsus

n) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:
o) Koht ja Kuupdev
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iR A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE
ses accessoires,
piles et cordons

se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

ST.S.p.A. STIGA LTD (UK Importer)
Via del Lavoro, 6 Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
31033 Castelfranco Veneto (TV) ITALY Devon, PL7 4JH, England



